
HOTEL DES VENTES
12 , rue du pot d'Etain

62200 Boulogne sur Mer.

Samedi 17 Novembre 2012.
14 heures 30 .

BIBLIOTHEQUE DE MR EUGENE-JEAN de PRAT  (1921-2003)
MAITRE IMPRIMEUR

 et à DIVERS.

Vitruve. Assiette au Beurre.Martin du Gard.  Crébillon . Boucher de
Perthes. Cervantes.Celine ( Tardi ). Aron. Doré. Feydeau. d’ Haudricourt.

Hericault.   Beaumarchais. Léautaud ( Œuvres et Journal ). Chateaubriand.
Dubout. Maurois. Duhamel. Lamartine. Rabelais ( Schem ). Ali Bab.

Voltaire. Robida. Grans Carteret. La Harpe. Barruel. Gaxotte. Dignimont.
Wolinsky.  Gavarni. La Fontaine. Charcot. Guitry. Malraux. Churchill.

Brasillach. Mercier. Rouveyre .Vercel.  Mirabeau. Régionalisme :de Fer. De
La Gorgue. Société Académique du Boulonnais. Collet. Lestocquoy.

Haignere. Nicolay. Leroy. Lefebvre . Morel Disque. Héliot. Deseille. Malo.
Verley. Paris. Mabille de Poncheville. Vercel. Drobecq. Epigraphie du Pas

de Calais. Lennel. Chatelle. Rodiere. Thobois. Guilluy. Bertrand.

ENCHERES COTE D ’OPALE.

Julien Debacker.
Commissaire - Priseur.

Agrément n° : 2002-297.
Tel : 03.21.31.39.51- Fax :03.21.87.38.94.

http://hoteldesventes-boulogne.com
encheres-cotedopale@wanadoo.fr

Expert : SARL La Morinie.
Tel : 06.07.34.22.34 -  lamorinielibrairie@boutillierfr.org

Exposition publique à Boulogne sur Mer: Vendredi 15 h. à 18 h. et  Samedi
et 9 h  à 12 h.

Catalogue Consultable et Téléchargeable sur :
www.bibliorare.com .

  www.interencheres.com. http://hoteldesventes-boulogne.com

http://www.interencheres.com/


2

Lot n° 1.-réf. 1/8561/212357- VITRUVE Architecture, ou Art de bien bâtir de Marc Vitruve Pollion mis de latin en
françois par Iean Martin, secretaire de Monseigneur le cardinal de Lenoncourt. Au roy tres-chrestien Henry II. -
Genève : par Iean de Tovrnes, 1618. - In-4 , pièces liminaires (Au roy, Advertissement aux lecteurs, La Vie de
Vitruve recueillie de ces propres escripts par G. Philander, et maintenant mise en françois), 391 p., titre à
encadr. et fig. gr. sur bois, carte, portrait gr.

      Ill. de 87 bois, toutes sauf 3 (p. 170, 256, 357) reprises des éd. latines de 1552 et 1586, conçues à l’origine pour
accompagner les Annotationes de Philandrier.
Geneve. Jean de Tournes 1618 In 4 de 8 ff,nc; ( titre, Au Roy, Avertissement,Vie de Vitruve,table et portrait,
391 pp avec de nombreuses gravures reproduisant celles des éditions  latines de 1552 et 1586. Une planche
dépliante reproduisant la sphere du monde et les figure des longitudes et latitudes… ( planche détachée ). Plein
velin ivoire de l' époque.
Très bel exemplaire. Voir Brunet V : 1329. 400 à 500 €

Lot n° 2.-réf. 2/8562/212357- LAPLACE MARQUIS de. Essai philosophique sur les probabilités.
Paris. Bachelier. 1840 In 8 de: VII et 274 pp. Pleine basane brune, mouchetée, dos lisse richement orné, roulette
périphérique sur les plats.
Bon exemplaire de cette 6  edt. ( E.O.: 1814 ). 80 à 100 €

Lot n° 3.-réf. 3/8563/212357- L’ASSIETTE AU BEURE. Du N° 1 au N° 326 relieé en 12 Volumes Demie basane
bleue à coins ( Reliure posterieure )
 1901 - 1907. 326 premiers numeros avec leurs couvertures; excellent état.
L' Assiette au beure parue de 1901 à 1907 ( 593 n°  ) avec de nombreux illustrateurs (Felix Vallotton , Kees Van
dongen , Kupka , Juan Gris,
Jacques Villon ,Steinlen , , Bernard Naudin , Caran d'Ache , Forain , Poulbot ,
Cappiello , Benjamin Rabier , Galanis ,Leandre ,H.G. Ibels , etc … Bon exemplaire de cette série. 600 à 800 €

Lot n° 4.-réf. 4/8564/212357- ROGER MARTIN DU GARD - THEVENET. Les Thibault. Edition illustrée de
soixante aquarelles et huit dessins par Jacques Thevenet.
NRF 1946 2 tomes en 2 volumes In 4 cartonnage éditeur NRF selon la maquette de Babou.Edition illustrée de
soixante aquarelles et huit dessins par Thevenet.
2 coiffes frottées. Bon exempalire (Huret 344 ). 40 à 50 €

Lot n° 5.-réf. 5/8565/212357- FORT PAUL Florilége des ballades Françaises.
Leon Pichon. 1922 In 4 de 261 pp. Plein maroquin bordeau à bandes. Doré en tête, couverture et dos.
Très bel exemplaire dans une reliure de Max Fonséque.Imprimé à 870 exemplaires. Un des Velin ( N° 263 ).

40 à 50 €

Lot n° 6.-réf. 6/8566/212357- MARQUIS DE SADE. Léonore et Clémentine ou Les Tartufes de l'Inquisition. Avec
une Notice Bibliographique par Louis Perceau. Édition ornée de quatre eaux-fortes par Viset.
Paris; Le cabinet du livre. 1943 In 8, broché, Illustrations libres de Vitet
On joint: Les Linottes de Courteline illustrations de Carlegle, broché.EN TOUT 2 VOLUMES. 30 à 40 €

Lot n° 7.-réf. 7/8567/212357- CREBILLON - BERTHOMME SAINT ANDRE La nuit et le moment illustrations
de Berthomme Saint André.
Editions de la nef d' argent. 1943 In 8 broché,illustrations libres.
Un joint Labiche: Un chapeau de paille d' Italie Illustrations de PEYNET.  EN TOUT 2 VOLUMES; 30 à 40 €

Lot n° 8.-réf. 8/8568/212357- MONMERQUE, M. / TALLEMANT DES RÉAUX. .Les historiettes de Tallemant
des Reaux : mémoires pour servir a l'histoire du XVIIe siecle publiées sur le manuscrit autographe de l'auteur.
Garnier Paris vers 1850  10 tomes en 5 volumes reliés demie basane verte de l' époque.
Bel exemplaire complet de cette 3°  edt. 40 à 50 €

Lot n° 9.-réf. 9/8569/212357- BOUCHER DE PERTHES JACQUES. Sous dix rois. Souvenirs de 1791 à 1860
Jung-Treuttel et Dumoulin, 1863-1868 8 tomes en 8 volumes in 12 reliure de l' époque demi basane mauve,à
coins,  dos à 4 nerfs, etiquettes créme.
EDITION ORIGINALE rare: Un des texte les plus important concernant le blocus continental. Bel exemplaire

300 à 400 €
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Lot n° 10.-réf. 10/8570/212357- BOUCHER DE PERTHES JACQUES. Petit Glossaire, traduction de quelques
mots financiers. Esquisses de mœurs administratives ( 2 volumes ) avec: . Hommes et choses; Alphabet des
passions et des sensations esquisses de mœurs faisant suite au Petit Glossaire. ( 4 volumes ).
Treuttel et Dumoulin, 1835  et 1850. 2 et 4 in 12 en EDITION ORIGINALE;reliure de l' époque demi basane
mauve,à coins,  dos à 4 nerfs, etiquettes créme.
 120 à 150 €

Lot n° 11.-réf. 11/8571/212357- GALERIES HISTORIQUES DU PALAIS DE VERSAILLES Album in 4
contenenat 100 GRAVURES SUR ACIER sous portefeuille éditeur de percaline bleue.
Garnier. 1853
Bel exemplaire sans rousseurs. 100 à 150 €

Lot n° 12.-réf. 12/8572/212357- CREBILLON ( PERE ) Pyrrhus, tragédie.
Veuve Antoine Urbain Coustelier 1726 In 8 de: 3 ff.nc., 86 pp et 1 ff.nc. ( approbation et privilége ). Relie à la
suite: VOLTAIRE: Herode et Mariamme, tragédie. In 8 de : titre , 9 ff.nc., 95 ppet 2 ff.nc. ( Privilége). Plein
veau brun, dos à 5 nerfs très richement orné . RELIURE DE L EPOQUE.
EDITION ORIGINALE DE PYRRHUS;  Troisieme édition de Herode et Mariamme. ( Bengesco précise ( Tome
1; Page 7 N° 22 ) qu' il n'a jamis vu cette édition et decrit celle de la biblioteque de Pont de Veyle. 100 à 150 €

Lot n° 13.-réf. 13/8573/212357- CERVANTES MICHEL de Histoire de l'admirable Don Quichotte de la
Manche, traduite de l'espagnol de Michel de Cervantes par Filleau de Saint Martin, précédée de la vie de
Michel de Cervantes.
Paris, Lebigre Frères. 1832 5 Tomes en 5 volumes in 8. Frontispices et gravures hors texte. Demi veau vert
romantique avec dos plat richement orné. RELIURE DE L EPOQUE.
Un mors fendu sur 5 cm. Très frais 80 à 100 €

Lot n° 14.-réf. 14/8574/212357- PESSELIER CHARLES ETIENNE. Fables nouvelles par Mr P.
Paris. Prault 1748 Un volume in 8 de 4 ff.nc., 205 pp et 1 ff. Pleine basane brune ,mochetée de l' époque , dos à
5 nerfs, orné.
 30 à 40 €

Lot n° 15.-réf. 15/8575/212357- CELINE LOUIS FERDINAND - TARDI Mort à crédit illustrations de Tardi
Gallimard Futuropolis. 1991 Grand in 8 , texte sur deux colonnes. Illustrations de Tardi. 1° edition de cet
ouvrage avec les illustrations de TARDI.
On Joint de LEONOR FINI: FETES SECRETES: retirage de l' EO de 1978. EN TOUT 2 OUVRAGES 30 à 40 €

Lot n° 16.-réf. 16/8576/212357- LAHARPE JEAN FRANCOIS. Lycée, ou Cours de littérature ancienne et
moderne…. Nouvelle edt revue , corrigée …. Par L.S. AUGER.
Paris. Agasse. 1813 8 tomes en 8 volumes . Fronti représentant Laharpe. Pleine basane brune, marbrée, dos lisse
orné à chaud. RELIURE DE L' EPOQUE;
Bon exemplaire, complet. 80 à 100 €

Lot n° 17.-réf. 17/8577/212357- DAYOT ARMAND La Restauration. Louis XVIII - Charles X. D'Après L'Image
Du Temps.des Peintures, Gravures, Sculptures, Dessins, Médailles,objets du temps.
Flammarion S.D In 4 oblong, 239 pp. demi chagrin bordeau, dos à 5 nerfs.
Bel exemplaire avec une très riche iconographie. 50 à 60 €

Lot n° 18.-réf. 18/8578/212357- ALBUM DE DESSINS VERS 1850 Certains dessins sont signés Roger Antonin
Ernest HELION dont 1 est daté ( 1854 ) . Format des dessins 20 x 31 cm , 15 x 20 cm ) appliqués sur papier fort.
Dessins au crayon et à la plume certains aquarellés.
  La premiere partie  ( 32 dessins genre " bande dessinée" ) relate  un voyage à  Saint Petersbourg avec de
mutiples aventures ( Mme Werolska  puis Lady Putanley…) La seconde partie comporte 33 dessins des
personnages de théatre, caricatures etc…
AU TOTAL 59 PAGES DE DESSINS reliés dans un album in folio ,plein chagrin bordeau de l' époque. Amusant
et beau document. 300 à 400 €
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Lot n° 19.-réf. 19/8579/212357- CHAM - IGNOTUS. Album Cham.
 S.D ( 1879) Grand in folio(290 x 380mm) percaline rouge estampée,  tranches dorées, 2ff. 7 ff de texte,portrait
en frontispice,   80 planches.
Texte par IGNOTUS du Figaro . Vendu au profit des Orphelins d'Auteuil.   3 recueils présentés dans l ouvrage: :
I. Etudes et compositions inédites . II. Les Cham de la France Illustrée. III. Revue anecdotique.  Bon exemplaire
. Plats un peu tachés 80 à 120 €

Lot n° 20.-réf. 20/8580/212357- PLAN DE LA BATAILLE WATERLOO OU DE MONT SAINT JEAN; Plan
( 60 x 47 cm ) etabli par CRAAN. BON ETAT, replié et sous pochette.  Plan restauré et appliqué sur papier.
Vers 1840 .
 15 à 20 €

Lot n° 21.-réf. 21/8581/212357- GIRY PERE FRANCOIS ET MARTIN PERE SIMON. Les Vies des saints,
dont on fait l'office dans le cours de l'année, et de plusieurs autres, dont la mémoire est plus célèbre parmi les
fideles
Paris, Frédéric Léonard; 1683 - 1685. 2 volumes in-folio. Plein veau d époque. Dos à 6 nerfs. Quelques défauts
à la reliure.

EDITION ORIGINALE de cette monumentale refonte de l'ouvrage du père Simon Martin . Ouvrage dédié à
Madame la Dauphine, Marie-Anne Christine-Victoire de Bavière, belle-fille de Louis XIV. 180 à 220 €

Lot n° 22.-réf. 22/8582/212357- MAUROIS ANDRE - BERTHOLD MAHN Supplément à Mélanges et Pastiches
de Marcel Proust. Cuivres originaux de Berthold Mann.
Edition du Trianon 1929 In 12 de 127 pp., Deux portraits par B. Mahn,  demi maroquin bleu à coins, dos
mosaiqué à 4 nerfs. Couverture et dos conservé, doré en tête, non rogné.
Edition originale. 7ème volume de la Collection "Suppléments à quelques œuvres célèbres". Un des exemplaires
numérotés sur HOLANDE ( N°  65) second papier aprés 25 japons..Superbe exemplaire parfaitement établi par
Zendel. 80 à 100 €

Lot n° 23.-réf. 23/8583/212357- ROYER LOUIS CHARLES. Le sérail. Illustrations de G. Barret. 1 DES 30 SUR
MARAIS. BIEN RELIE. AQUARELLE ORIGINALE SIGNEE
Paris. Edition Arc en Ciel . Collection du carquois. 1946 In 8 carré, Illustrations de Barret. Demie basane verte,
dos lisse titré à chaud et motifs à froid. Premier plat conservé.
Bel exemplaire accompagné d' une suite en couleur. 60 à 80 €

Lot n° 24.-réf. 24/8584/212357- ARNOUX ALEXANDRE. Carnet de route du Juif errant.
Grasset 1931 In 8, Demi chagrin brun , à coins, doré en tête, dos lisse mosaiqué. Couverture et dos.
Edition Originale sur Alfa ( format Couronne ). Très bel exemplaire parfaitement établi par Zendel. 50 à 60 €

Lot n° 25.-réf. 25/8585/212357- MALLET ROBERT - GYNNING LARS. La Chatelaine De Coucy: Ou, Pas De
Morale Sans Amour.
Paris. L' Ancre d' Or. 1950 In 4, broché, 3 lithographies de G. Lars. EDITION ORIGINALE.
Imprimé à 250 exemplaires . Un des Velin du Marais ( N  229 ) . Très bel envoi de l' Auteur à Eugène de Prat.

30 à 40 €

Lot n° 26.-réf. 26/8586/212357- MALLET ROBERT - PAUL BRET Les Poèmes du Feu.
Paris. L' Ancre d' Or. 1947 In 4, broché,5lithographies de P. Bret . EDITION ORIGINALE.
Imprimé à 280 exemplaires . Un des Velin du Marais ( N  161 ) . Très bel envoi de l' Auteur à Eugène de Prat.

60 à 80 €

Lot n° 27.-réf. 27/8587/212357- RICHELET PIERRE Dictionnaire françois, contenant les Mots et les Choses,
plusieurs nouvelles remarques sur la Langue Françoise : Ses Expressions Propres, Figurées & Burlesques, la
Prononciation des Mots les plus difficiles, le Genre des Noms, le Régime des Verbes. Avec les Termes les plus
connus des Arts et des Sciences. Le Tout Tiré de l'Usage et des bons Auteurs de la Langue Françoise
Suivant la copie imprimée à Genéve chez Jean Herman Widerhold. 1685 2 tomes en 1 volume in 4. Texte sur 2
colonnes. Plein veau brun de l' époque. Manque 3 ff de l' envoi au Prince Ferdinand en début d’ouvrage..
Réimpression de l' EO de 1680 80 à 100 €
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Lot n° 28.-réf. 28/8588/212357- FEYDEAU GEORGES Théatre complet.
Edition le Belier. Paris. 1948 - 1956. 9 volumes grand in 8, brochés.
Bel exemplaire, complet. 70 à 80 €

Lot n° 29.-réf. 29/8589/212357- BOUCHER DE PERTHES. De la création .Essai sur l' origine et la progression
des êtres.
Abbeville. S.N. 1838 - 1841. 5 tomes en 5 volumes in 12. Demi veau Violet à coins; Reliure de l' époque.
Très rare EDITION ORIGINALE. Bel exemplaire. 100 à 120 €

Lot n° 30.-réf. 30/8590/212357- CLUB Français DU LIVRE ; SERIE LES PORTIQUES. RELIURES
EDITEUR PLEIN CUIR MAROQUINE LOT DE 26 OUVRAGES en excellent etat certain avec leur jaquette
d origine.
  Villiers de l Isle Adam - Dostoievsky - Euripide - Tacite - Cesar - Tolstoi - Valles - Retz - Nerval - Montaigne
Etc…
Bon lot, bien imprimé. 40 à 50 €

Lot n° 31.-réf. 31/8591/212357- LOT DE 7 OUVRAGES DE LA BIBLIOTEQUE ROSE ILLUSTREE.
Comtesse de Segur - Grimm - Cazin etc…
  Reliure editeur, état moyen.
 10 à 15 €

Lot n° 32.-réf. 32/8592/212357- DANRIT CAPITAINE Histoire d' une famille de soldats. 1° période: JEAN
PAPIN. 2 ° periode: FILLEULS DE NAPOLEON.
Delagrave. Paris. 1929 2 volumes in 8, Illustrations de Paul Sémant, Cartonages ocre esatampée de l' éditeur.
Très beaux exemplaires. 50 à 60 €

Lot n° 33.-réf. 33/8593/212357- BOUCHEZ DE PERTHES 3 ouvrages en EDITION ORIGINALE:  Voyage en
Espagne et en Algérie ( 1859 ). Voyage au Danemarck ( 1858 ) . Voyage en Angleterre ( 1868 ).
Paris. Teuttel .  3 ,volumes in 12. Demi veau Violet à coins; Reliure de l' époque.
Beaux exemplaires, rares. 40 à 50 €

Lot n° 34.-réf. 34/8594/212357- BOUCHEZ DE PERTHES. 6 ouvrages en EDITION ORIGINALE. ( in 12. Demi
veau violet à coins; Reliure de l' époque.)
Paris. Teuttel .  Lers Maussades. - Nouvelles. - Chants Armoricains. - Romances et ballades. - Satires et contes.
Sujets dramatiques ( 2 tomes ).
On Joint 1 dépareillé. En tout 8 volumes en excellent état. 40 à 50 €

Lot n° 35.-réf. 35/8595/212357- LOT DE 14 GUIDES TOURISTIQUES France ET ETRANGER. Guides
bleus, Baedeker et 5 editons ODE;
 20 à 25 €

Lot n° 36.-réf. 36/8596/212357- ŒUVRES ILLUSTRES DE BALZAC Edition populaire de format in 4. Texte
sur 2 colonnes. Toutes les livraisons sont reliées en 3 volumes demie basane veret, dos lisses. RELIURE D
EPOQUE;
Editions Levy, 1867  Dessins de Tony Johannot, Meissonnier, H. Monnier, Bertall, Daumier, Staal, Lampsonius.
 50 à 60 €

Lot n° 37.-réf. 37/8597/212357- ROBERT ARON Histoire de l' épuration
Paris, Fayard 1967 - 1975. 4 volumes in 8 br. couvertures à rabats. 661/644/396/420 pp. T- De l'indulgence aux
massacres novembre 1942-septembre 1944. T2- Des prisons clandestines aux tribunaux d'exception septembre-
juin 1949. T3 vol.1- Le monde des affaires 1944-1953. T3 vol.2- Le monde de la presse, des arts, des
lettres...1944-1953;
Bel exemplaire de cette premiere edition. On joint:DU MEME : Histoire de l' épuration et AMOUROUX: La vie
des Français sous l' ocupation ( 1963 ). En tout 6 volumes . 20 à 25 €
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Lot n° 38.-réf. 38/8598/212357- GUSTAVE DORE - RABELAIS, Œuvres de Rabelais.
Paris. Garnier Fréres. 1873 2 Tomes en 2 volumes, grand in folio, Nombreuses gravures sur bois de Gustave
Doré. Reliure plaine percaline rouge estampée de l' éditeur signe de SOUZE. Qq minimes défauts aux mors.
Bel exemplaire frais pratiquement sans rousseurs.1er tirage de l'un des plus beaux livres illustrés de G. DORE
(Carteret III,511). 200 à 250 €

Lot n° 39.-réf. 39/8599/212357- [IMPRIMERIE] - PETITY (Jean-Raymond, abbé de) Encyclopédie
élémentaire, ou Introduction à l'étude des lettres, des sciences et des arts. Tome II, partie II : DE L
IMPRIMERIE.
Paris. Hérissant. 1767 In-4, 366 pp (numérotées de 300 à 666) + CCLXXXII pp.) + 14 ff.n.ch. (table des
matières du tome II, partie II), plein veau de l'époque, dos richement orné , 2 coiffes frottées,
OUVRAGE RECHERCHE pour son étude sur l' imprimerie. ( Bon complémént du Fertel ). 80 à 100 €

Lot n° 40.-réf. 40/8600/212357- KRAVCHENKO V.A. J'ai choisi la liberté ! La vie publique et privée d'un haut
fonctionnaire soviétique.
Self S.D. ( impression  25- 10- 47 ) In 8, bradel demi velin, 1  plat de la couverture conservée. Doré en tête.
Premiere edt de la traduction Française sur papier ordinaire. 15 à 20 €

Lot n° 41.-réf. 41/8601/212357- RAGUENET FRANCOIS Histoire d'Olivier Cromwel.
Barbin .Paris 1691 In 4, fronti, titre,  (20), 433, (21), (1). Plein veau brun de l' époque. 2 coiffes usées.
EDITION ORIGINALE CONTENANT 16 figures de 8 médaillons gravées; Bon exemplaire 100 à 150 €

Lot n° 42.-réf. 42/8602/212357- BEURDELEY MICHEL L' art d aimer au japon
Club Français du livre. 1973 In Folio, reliure et etui editeur; Nombreuses et riches illustrations
On Joint Jeux des nuages et de la pluie( Meme editeur , même reliure) Ouvrage lui aussi "très documenté". EN
TOUT 2 OUVRAGES 50 à 60 €

Lot n° 43.-réf. 43/8603/212357- ATLAS DU VOYAGE D ANACHARSIS
de Bure. Paris. 1790 In 4 de  31 cartes gravures. Demie basne à coins, dos usé. RELIURE DE L EPOQUE
 70 à 100 €

Lot n° 44.-réf. 44/8604/212357- LOT LITTERATURE Châteaubriand : Mémoires d' outre tombe ( 4T , Complet
). , La vie de Rancé ( 1 Volume ). Boccace; Le Decameron ( 3 T, Complet. Diderot : La religieuse. Machiavel:
Le prince. Madame de La Fayette: La Princesse de Cléves.
  Collection Jean de Bonnot ou Club Français de livre. Etat de Neuf.
En tout  11 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 45.-réf. 45/8605/212357- BALZAC HONORE de LES CONTES DROLATIQUES - 3 TOMES - COLLIGEZ
ES ABBAYS DE TOURAINE
de L' Ormeraie 1973 3 tomes en 3 volumes  In-8 . Relié plein cuir. Bon état.  Frontispice et nombreuses
reproductions de gravures de Gustave Doré.
On joint: Contes de Mille et une Nuits : Edition Jean de Bonnot 6 volumes plein cuir. En tout 9 volumes.

50 à 60 €

Lot n° 46.-réf. 46/8606/212357- DANTE, ALIGHIERI -  DORÉ  GUSTAVE. L' ENFER.
Paris. Hachette. 1872 In Folio, 2ff.-Ivpp.-194pp.-1f.- 76 planches. Cartonnage de l'éditeur percaline rouge.
Portrait de Dante et 75 gravures sur bois hors-texte de G. Doré. Corps d' ouvrage solide; Le dos présente des
manques.
Troisième tirage sur 4. Exemplaire très frais pratiquement sans rousseurs. 100 à 150 €

Lot n° 47.-réf. 47/8607/212357- BEAUMARCHAIS CARON de. - ILLUSTRATIONS DE MAXIMILIEN
VOX. Beaumarchais, sa vie son œuvre. 4 tomes ( Complet )
Union Latine. 1932 4 Tomes en 4 volumes in 8 carre, illustrations de M; Vox. Pleine basane havane, dos à 4
nerfs.Doré en tête.
Bel exemplaire. 70 à 100 €
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Lot n° 48.-réf. 48/8608/212357- TERNISIEN d' HAUDRICOURT. Fastes de la nation française et des
puissances alliées ou Tableaux pittoresques gravés par d'habiles Artistes, accompagnés d'un Texte explicatif, Et
destinés à perpétuer la mémoire des Hauts faits militaires, des Traits de vertus civiques, ainsi que des exploits
des membres de la Légion d'Honneur.
Au bureau de l' auteur. De la fonderie et imprimerie de Gillé fils. 1807 6 1813 2 tomes reliés en 1 volumes in 4
de: 2 ff.nc., 3 pp, 23 ff.nc., 10 pp, Titre fontispice, 120 planches non numerotées. Titre frontispice, 69 planches
non numérotées. Demie basane brune à coins ( Reliure postérieure ). Chaque planche se présente sous la forme d'
une gravure et de son texte.
Très bel ouvrage rare à la gloire de La France ( Surtout de la Révolution et de l' Empire ) EDITION
ORIGINALE. 300 à 400 €

Lot n° 49.-réf. 49/8609/212357- DUMONT d' URVILLE. Voyage autour du monde. Publié sous la direction du
Contre-amiral Dumont d Urville. Nouvelle édition revue et corrigée;
Furne. 1863 2 tomes en 2 volumes in 8 de:  XI+550+542 pp. 2 cartes dépliantes, 44 planches. Demi chagrin
cerise, dos à 4 nerfs très richement orné. RELIURE DE L EPOQUE.
Bel exemplaire, sans rousseurs. 180 à 230 €

Lot n° 50.-réf. 50/8610/212357- LO DUCA L' Erotique de l Art.
La jeune Parque 1966. In 4 pleine percaline rouge sous etui.
Deux exemplaires identiques. On joint meme edt: Gérard Zwang:  Le sexe de la femme. Pleine percaline noire
sous etui. En tout 3 volumes. 40 à 60 €

Lot n° 51.-réf. 51/8611/212357- JULES VERNE L' Ile mystérieuse. Illustrée de 154 dessins par Férat.
Bibliothéque d' éducation et de récréation J. Hetzel. S.D In 8, reliure de l' époque demi chagrin rouge, dos à 4
petits nerfs, richement orné. Tranches dorées.
Trés bel exemplaire. On joint: Les enfants du capitaine Grant. Meme edt, même reliure. Un plat taché, qq
rousseurs, une charniere fragile. En tout 2 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 52.-réf. 52/8612/212357- LEAUTAUD PAUL. Journal Litteraire. 1893-1956. 19 volumes.
Paris, Mercure de France,. 1954-1966 19 tomes en 19 volumes in-8º,. Volume 1 à 18 : 1893-1956 / Volume 19:
Histoire du journal- Pages retrouvées- Index général. Demie basane à coins, havane. EDITION ORIGINALE sur
papier ordinaire.
On joint:  Le théatre de Maurice Boissard ( 2 tomes  ) et entretiens avec Robert Malet. Même reliure. En tout 22
volumes. 250 à 300 €

Lot n° 53.-réf. 53/8613/212357- CAILLET VINCENT. Traité de Navigation a l'usage des officiers de la Marine
Militaire et de la Marine du Commerce.
Paris. Robiquet. 1857 In 8, 433 pp. Un tableau et 9 Planches dépliantes en fin de volume. Demi veau havane de
l' époque.
 40 à 50 €

Lot n° 54.-réf. 54/8614/212357- WISEMAN CARDINAL Fabiola ou l eglise des catacombes
ALFRED MAME ET FILS. 1890 In-4. 399 pp. Frontispice ,nombreuses illustrations en noir et blanc dans le
texte. Demie basane verte ( dos passé) dos à 4 nerfs.
Bon exemplaire . On joint: Les Eglises du Cher par Deshoulieres: In 4, 1932, copieusement illustré, demie
basane havane dos à 4 nerfs. Bel exemplaire. EN TOUT 2 VOLUMES. 30 à 40 €

Lot n° 55.-réf. 55/8615/212357- HERICAULT CHARLES d'. La révolution. 1789-1882. Appendices par E. de
Saint-Aubin, Victor Pierre et A. Loth.
Paris. Dumoulin. 1883 Grand in-4, demi-basane brune, dos à 2 nerfs, couverture.  26 planches hors-texte dont 14
en chromolithographie, 2 fac similés d"autographes et un très grand nombre de gravures .
Bel exemplaire, sans rousseurs et non rogné. 50 à 60 €
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Lot n° 56.-réf. 56/8616/212357- FLORILEGE DES CONTEURS GALANTS DU XVIIIième SIECLE. TOME
1: DIDEROT, GODARD D AUCOUR,RESTIF DE LA BRETONNE, VOISENON, CAZOTTE, BERNIS …TOME
2: VOLTAIRE, PIGAULT LEBRUN, PINOT DUCLOS, DE NERCIAT, DE LA MORLIERE, DU LAURENS,
VIVANT DENON….
Librairie de France. 1932 2 Tomes en 2 Volumes in  4 de 322  et 325 pp, 40 hors texte en noir et 24 en couleurs
d’ Adrien Bagarry.Couverture, demie basane verte
UN DES 50 HOLLANDE ( SECOND PAPIER ) ENRICHIE D'  UNE SUITE DE TOUTE LES GRAVURES. Très
bel exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 57.-réf. 57/8617/212357- LA FONTAINE JEAN. Les Amours de Psyché et Cupidon, suivies d'Adonis.
Paris, imprimé au Louvre par Didot l'aîné. 1797 In 4 de XX et 355 pp. Maroquin rouge à grain long, dos lisse
aux caissons très richement ornés, large roulette périphérique sur les plats entre filets gras et maigres, roulette sur
les coupes, large roulette sur les chasses, tranches dorées. . Ouvrage orné des 5 figures de Gérard conformes à
Cohen ( 583 ) . On été ajouté de l' edition de 1795 le Frontispice de Rigault représentant La Fontaine et les 8
Eaux fortes de Moreau. Qq rousseurs.
Bon exemplaire, un peu deboité en tête, qq rousseurs, petites taches sur les plats,   dans une reliure de Durand
qui avait son atelier rue des Amandiers à Paris au tout début du XIX° . 700 à 1000 €

Lot n° 58.-réf. 58/8618/212357- DUHAMEL GEORGES Chronique des Pasquier (5 volumes ,complet).
Paris. Mercure de France. 1947 5 tomes en 5 volumes in 8  regroupant les dix titres de cette saga .Broché,
couverture imprimée en noir et rouge. :Tome 1,le notaire du Havre ;tome 2,le jardinier des betes sauvages 437
pages. VOLUME 2 :tome 3,Vue de la terre promise ;tome 4,la nuit de la saint jean 430 pages . VOLUME 3
:tome 5, le désert de Bièvres; tome 6,les maitres 509 pages . VOLUME 4 :tome 7, Cécile parmis nous ;tome 8, le
combat contre les ombres 530 pages .VOLUME 5 :tome 9,Suzanne et les jeunes hommes;tome10,la passion de
Joseph Pasquier 535 pages.
Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 59.-réf. 59/8619/212357- MAUROIS ANDRE. Œuvres complètes. En 16 volumes Bois de Louis Jou.
Paris Fayard. 1950 - 53 16 Tomes en 16 volumes; brochure d' origine.
Bon exemplaire, complet. 100 à 150 €

Lot n° 60.-réf. 60/8620/212357- CHATEAUBRIAND  FRANCOIS RENE de. Œuvres de Monsieur le Vicomte
de Chateaubriand.
Paris. Pourrat. 1837 18 tomes en 9 volumes format in 12 ( 17 x 11 cm ). Demie basane verte à coins de l'
époque.
Très belle serie , sans rousseurs. 80 à 100 €

Lot n° 61.-réf. 61/8621/212357- LAMARTINE ALPHONSE de. Premieres meditations poétiques - Nouvelles
Méditations poetiques.
Paris. Furne , Pagnerre, Hachette. 1855 - 56; 2 tomes en 2 volumes Relies demie basane rouge de l' époque.
Bel exemplaire 40 à 50 €

Lot n° 62.-réf. 62/8622/212357- ROSTAND EDMOND. Cyrano de Bergerac. L' Aiglon. Chantecler
Fasquelle; 1910 - 1922. 3 volumes in 12, demie basne rouge, dos à 3 nerfs.
 30 à 40 €

Lot n° 63.-réf. 63/8623/212357- CHEVIGNE LOUIS de - MEISSONIER. Les contes Rémois. Dessins de E.
Meissonier. Quatriéme édition.
Lévy 1861 In 8 de 323 pp, Gravures d' après les dessins de Meissonier. Demi maroquin bordeau à coins, dos à 5
nerfs;, caissons richement ornés.RLIURE DE L EPOQUE.
Très beau livre malgré qq rousseurs. Recherché pour les dessins de Meissonier. 70 à 90 €

Lot n° 64.-réf. 64/8624/212357- PLINE LE JEUNE Œuvres traduites par M de Sacy.
Paris. Pelafol. 1820 3 tomes en 3 volumes in 12, pleine basane racinée de l' époque.Dos lisse
 20 à 30 €

Lot n° 65.-réf. 65/8625/212357- CLENARDI NICOLAI Grammatica Graeca.
Cadomi apud Joannem Poisson. 1733 Petit in 4 de: 206 pp et 2 ff.nc. Plein velin de l' époque.
Rare impression de Caen 40 à 50 €
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Lot n° 66.-réf. 66/8626/212357- L’ UNIVERS. HISTOIRE ET DESCRIPTION DE TOUS LES PEUPLES. Lot
de 3 ouvrages. PALESTINE Par S. Munk ( 1845 ). EGYPTE Par Marcel ( 1848 ). ARABIE ( 1847 ).
Firmin Didot.  Format in 8, nombreuses gravures en fin de volume. Demi chagrin havane , à coins. Reliure de l'
époque.
Excellent état. 80 à 100 €

Lot n° 67.-réf. 67/8627/212357- L’ UNIVERS. HISTOIRE ET DESCRIPTION DE TOUS LES PEUPLES. Lot
de 3 ouvrages. PROVINCES DANUBIENNES par Chopin et Ubicini ( 1856 ). GRECE par Pouqueville ( 1843
).. SUISSE ET TYROL par de Golbéry ( 1846 ).
Firmin Didot.  Format in 8, nombreuses gravures en fin de volume. Demi chagrin havane , à coins. Reliure de l'
époque.
Excellent état. 80 à 100 €

Lot n° 68.-réf. 68/8628/212357- RABELAIS. LITHOGRAPHIES DE SCHEM. Gargantua. Avec une préface et
des résumés explicatifs par Pierre Huguenin. Un glossaire et des notes de Louis Perceau.
Editions du Manoir. Pasquinelly Dijon. Impression de Darantiere. 1937 In 4 de 171 pp, Frontispice en noir et
blanc.. Nombreuses planches de lithographies en noir et blanc de Schem. Demi chagrin bordeau à coins, dos à 4
nerfs orné a chaud et mosaiqué.Doré en tête.
Bon exemplaire . Un des 300 velins aprés 10 japon et avant 3000 bouffant ( N°  52 ). Premier tirage. 80 à 100 €

Lot n° 69.-réf. 69/8629/212357- RABELAIS. LITHOGRAPHIES DE SCHEM. Pantagruel
Editions du Manoir. Pasquinelly Dijon. 1946. 2 tomes en 2 volumes in 4 de 537 pp. Frontispice en noir et blanc..
Nombreuses planches de lithographies en noir et blanc de Schem. Demi chagrin bordeau à coins, dos à 4 nerfs
orné a chaud et mosaiqué.Doré en tê
Bon exemplaire en premier tirage. Un des mille sur velin unique papier ( N ° 189 ). 100 à 150 €

Lot n° 70.-réf. 70/8630/212357- DUBOUT Kama Soutra.
Paris, Michèle Trinckvel. 1973 1 vol., in-4, 247 pp, plein skivertex éditeur. Sous etui. Exemplaire en parfait état.
 80 à 100 €

Lot n° 71.-réf. 71/8631/212357- SADE - DUBOUT. Justine ou les malheurzs de la vertu.
Paris, Michèle Trinckvel. 1976 1 vol., in-4, 247 pp, plein skivertex éditeur. Sous etui. Exemplaire en parfait état.
 80 à 100 €

Lot n° 72.-réf. 72/8632/212357- ALI BAB ( BABINSKI ). Gastronomie pratique. Etudes culinaires suivies du
traitement de l'obésité des gourmands. Troisième édition entièrement refondue.
Paris, Flammarion. 1923 in-4 ;  (4), 1107, (3) pp.Demi basane orange, à coins, plats en velin.
Très bel exemplaire, quasiment sans rousseurs de ce "pavé" gastronomique, un des plus importants du XXe
siècle. 150 à 200 €

Lot n° 73.-réf. 73/8633/212357- SACHER-MASOCH - BALLIVET SUZANNE. La Vénus aux fourures
Maurice Gonon 1954 In 4 de 197 pages, avec douze illustrations en couleurs et en pleine page de Suzanne
Ballivet. Demi chagrin orange à coins, plats de velin. Couverture conservée.
Tirage total à 992 exemplaires, l'un des 750 exemplaires numérotés sur vélin chiffon de Lana. Bel exemplaire.

80 à 100 €

Lot n° 74.-réf. 74/8634/212357- MILLER HENRI - TIMAR Tropique du cancer.
Paris, Ed. Deux Rives. 1947 In 4 , 396 pp, 24 lithographies originales en couleurs, hors-texte de Timar, de 15
bandeaux, 15 lettrines et 9 culs-de-lampe.Demi chagrin orange à coins, plats de velin. Couverture conservée.
1 des 750 ex. num. sur Marais (tirage à 876 ex.)., Bel  exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 75.-réf. 75/8635/212357- THIERS ADOLPHE Histoire de la Révolution Française.
Paris; Furne. 1865 2 tomes en 2 volumes in 4, texte sur 2 colonnes. Nombreuses illustrations sur bois. Demie
basane rouge de l' époque.
Reliure un peu frottée. 30 à 40 €
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Lot n° 76.-réf. 76/8636/212357- BIBLE La Sainte Bible, qui contient le vieux et le nouveau testament. Revue ... par
David Martin. Nouvelle édition revue et corrigée
Basle. Imhoff 1736 Epais in 4. Frontispice, manque une page d avertissement, 2 ff.nc., 22 ff de préface, 940 pp,
190 pp et 496 pp.  Reliure plein veau brun, usé.
On joint le : Breviaire tiré du Romain accomodé à l usage des religieuses Ursulines.( LOUIS JOSSE 1695 )
reliure d époque. En tout 2 volumes. 60 à 70 €

Lot n° 77.-réf. 77/8637/212357- DE FER Les Frontieres de France et des Pais Bas ou se trouvent le Comte de
Flandre et la plus grande Partie de ceux D'Artois de Hainaut et de Namur, Le Duche de Brabant & Le Pais
Reconquis et le Boulonois.
Paris Danet 1724 In folio de ( 36 X 29 cm ) de titre et 22 cartes en noir sur doubles pages et montées sur onglet
dans un portefeuille, plein veau havane de l époque restauré.
Le titre et la plupart des cartes sont numerotés de 1 à 23. Qq restaurations aux marges. Bon exemplaire, complet

500 à 600 €

Lot n° 78.-réf. 78/8638/212357- WALT DISNEY Mickey detective (réedition de 1936 pour EO de 1933 ) Mickey
chez les pirates ( S.D.).  Mickey sauve Bellecorne  (S.D.)
Hachette.  3 Albums de 32 pp, couverture illutrée, dos de toile grise
Bon état. 60 à 80 €

Lot n° 79.-réf. 79/8639/212357- WALT DISNEY : 5 EDITIONS ORIGINALES FRANCAISES DE MICKEY
Mickey Et Le Tresor (1934 ). Mickey et l' étoile magique. ( 1936 ). Mickey contre Ratino ( 1932 ). Mickey
aviateur ( 1934 ).. Mickey au Far West ( 1935 )
Hachette.  5 Albums de 32 pp, couverture illutrée, dos de toile grise
Bon état. 100 à 120 €

Lot n° 80.-réf. 80/8640/212357- WALT DISNEY Lot de 6 ouvrages en état Moyen
  Donald et Hortense. Les trois petits cochons. Cendrillon ETC…
 20 à 30 €

Lot n° 81.-réf. 81/8641/212357- VOLTAIRE Oeuvres de Voltaire. Romans. En 3 TOMES
Lemerre. 1877- 79 3 tomes en 3 volumes in 12. Demi chagrin havane, dos à 4 nerfs. Reliure postérieure.
Couvertures parchemin conservées.
Bel exemplaire 30 à 40 €

Lot n° 82.-réf. 82/8642/212357- BAINVILLE JACQUES Histoire de France. En 2 volumes;
Tallandier. 1926 2 In 8, bien reliés, avec couvertures, illustrations.
On joint: La Franc Maconnerie de P. Benoit en 2 volumes / 4 Volumes au total. 20 à 30 €

Lot n° 83.-réf. 83/8643/212357- JOHN GRAND CARTERET Le Decollete et Le Retrousse. Trois Siecles de
Gauloiseries 1500 1800. Edition Nouvelle. SUIVI DE: Le Decollete et Le Retrousse. Un Siecle de Gauloiserie
1800
Edition Photographique. Vers 1900 2 tomes reliés en 1 volume In 8 Pleine percaline verte. Une couverture
illustrée conservée.
Recherché: Plus de 400 gravures 40 à 50 €

Lot n° 84.-réf. 84/8645/212357- IMPORTANT LOT DE JEAN DE BONNOT, STENDHAL : Le rouge et le noir:
2 volumes. Memoires de FOUCHE. Lettres de NAPOLEON à JOSEPHINE. Relation du NAUFRAGE DE LA
MEDUSE. Memoires de D ARTAGNAN ( 3 Volumes ,). Pensées de MARC AURELE.  Dictionnaire des arts et
des Antiquités ( 2 volumes ). La vie privée autrefois: 2 volumes.
  Volumes neufs: AU TOTAL:  13 Volumes In 8.
 30 à 40 €

Lot n° 84 Bis-réf. 84/8644/212357- PAOLO SEGNERI Panegirici sacri di Paolo Segneri della Compagnia di
Gesù.
Bologna. Giacomo Monti. 1664 Petit in 8: 12 ff.nc.,  294 pp. Plein velin de l' époque. Exemplaire deboité.
 30 à 40 €
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Lot n° 85.-réf. 85/8646/212357- CORNEILLE PIERRE. Les chefs d' œuvres de Corneille.
Paris. De Bure 1824. Quatre volumes in-16 . Demi veau d époque. Portrait . Complet.
Bon exemplaire 20 à 30 €

Lot n° 86.-réf. 86/8647/212357- WILL DURANT Histoire de la Civilisation. 27 volumes couvrant la période des
origines à celle de Rousseau et la Révolution Planches hors texte dans chaque volume
Cercle du Bibliophile. 1963 27 in 8 , reliure skivertex havane. On joint : Les grandes enigmes des civilisations
disparues. 4 Volumes EN TOU 31 VOLUMES
 40 à 50 €

Lot n° 87.-réf. 87/8648/212357- GOUGENOT des MOUSSEAUX . La Magie au XIX° siècle. Ses agents, ses
vérités, ses mensonges. Précédée de quelques lettres adressées à l'auteur.
Plon 1864 In 8 de: XXXIV + 464 p. Demie basane cerise, dos lisse. Reliure de l' époque.
Nouvelle edt . Ouvrage Recherché. 50 à 60 €

Lot n° 88.-réf. 88/8649/212357- PIOBB P.V. Formulaire de haute magie :  Nouvelle édition. augmentée d'une
abondante documentation explicative se rapportant à tous les temps et à tous les pays pour les pratiques
dérivées de l'ancien enseignement ésotérique
Dangles. 1937 In 8 broché, Illustrations.
Bon état. Recherché. 20 à 30 €

Lot n° 89.-réf. 89/8650/212357- SADINET Jean. - [BETTENCOURT Pierre]. Les plaisirs du Roi.
Losfeld 1968 In-8, cartonnage éditeur bien complet de sa jaquette, 155 pp. Imprimé sur papier rose.
Ouvrage de Pierre Bettencourt publié sous le pseudonyme de Jean Sadinet. Exemplaire 521 sur rotostable
d'Arjomari. ON JOINT: CAMOES:  Les Lusiades, traduction de Roger Bismut . Lisbone 1961. Broché 2
volumes. 20 à 30 €

Lot n° 90.-réf. 90/8651/212357- EPHRUSSI PAUL Paul Baudry: sa vie et son oeuvre
Baschet. Paris. 1887 In 4 de 328 pp. Nombreuses illustrations. Pleine toile ecrue.
Edition originale. Baudry était peintre académique .Napoléon III lui confia le décor du foyer de l'Opéra
Garnier. On joint: Les primitifs italiens De Hautecoeur: Bien relié et de Pierre de Nolhac: La vie et l' œuvre de
Quentin de La Tour. En tout  3  volumes. 30 à 40 €

Lot n° 91.-réf. 91/8652/212357- ABBE GAULTIER. Atlas de geographie contenant 15 Cartes coloriées.
Paris Renouard. Vers 1860 In folio. Sur onglets et cartonnage editeur.
 20 à 30 €

Lot n° 92.-réf. 92/8653/212357- LAHARPE J.F. Abrege de l' Histoire Generale des Voyages Contenant ce qu' il y
a de plus Remarquable de plus utile et de mieux avere dans les Pays ou les Voyageurs ont penetre; les mœurs
des Habitans la Religion les Usages Arts et Sciences Commerce et Manufactures .
Paris. Achille Jourdan. 1822 29 tomes sur 30 ( le tome 1 manque ) . De format petit in 12 ( 14 x 9 cm ).
Illustrations hors texte. Demie basane de l’époque, havane, dos lisses, ornés.
Bel exemplaire en excellent état. 100 à 150 €

Lot n° 93.-réf. 93/8654/212357- COLLECTIF HENRI DUHEM. Douai Son histoire militaire, ses fortifications
"ouvrage publié par la société d'agriculture, sciences et arts centrale du département du Nord ; frontispice de
M. Ferdinand Dutert ; aquarelles et dessins de M. Henri Duhem.
Douai Dechristé. 1892 In folio, 273 p., [30] pl. ill., 1 frontispice, [172] gravures sur bois In-folio pleine percaline
verte de l' éditeur, aux armes de la ville de Douai.
Ouvrage rare tiré à seulement 500 exemplaires (N°  1 ).  Bon  exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 94.-réf. 94/8655/212357- MIGNE L. Atlas géographique et iconographique ou cours complet d'écriture
sainte, gravé par vingt artistes distingués de Paris sous la direction de Théophile Blanchard et Barrère Frères
tiré par Bellier;
Paris J Migne. 1846 1 volume, in-folio: Atlas de 77 planches, 75 simples et 2 triples, Demie basane à coins,plats
de parchemin.
Très bel exemplaire avec cartes, gravures avec qq délicieux suplices 100 à 150 €
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Lot n° 95.-réf. 95/8656/212357- OVIDE Traduction En Vers Des Métamorphoses D'ovide; Poëme En Quinze
Livres, Avec Des Commentaires par F. D……
Deterville. Paris. 1800 2 tomes en 2 volumes in 8 . Gravures de Picart. Plein veau  brun cailloutté. Dos lisse
richement orné. Reliure de l' époque ,frottée.
 40 à 50 €

Lot n° 96.-réf. 96/8657/212357- QUATRELLES ET COURBOIN. Colin tampon
Hachette Vers 1900 In 4, avec les illustrations de Courboin à pleine page. Perclaine grise estampe de l' éditeur (
Souze ) Un mors fendu,
Rare livre pour enfant; 20 à 30 €

Lot n° 97.-réf. 97/8658/212357- VUILLEMIN Nouvel Atlas illustré. La France et ses colonies.
Paris. Direction et Administration. 1903 Grand in 4 , 121 Cartes a pleine page en couleurs. Demi chagrin noir et
palts de percaline estampée de l' éditeur.
Bel exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 98.-réf. 98/8659/212357- GUILLAUME :ALBUM EN COULEURS. Y a des Dames. Madame est servie.
Etoiles de Mer. Mes campagnes. Mon Sursis.
Empis Paris; Vers 1900 5 ouvrages avec les dessins en couleurs de Guillaume, relié en  1 volume grand in 4 (
Demie toile brique à coins )
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 99.-réf. 99/8660/212357- BAC ALBUM EN COULEURS. Les fêtes galantes. Les Alcoves. Modeles d'
Artistes. Boum… Voila.
Empis Paris; Vers 1900 4 ouvrages avec les dessins en couleurs de Bac, relié en  1 volume grand in 4 ( Demie
toile brique à coins )
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 100.-réf. 100/8661/212357- SIMON ASKENAZY Manuscrits de Napoléon, 1793-1795, en Pologne
Rekopisy Napoleona, 1793-1795, w Polsce "Napoléon ; publié par Simon Askenazy, wyda Szymon Askenazy"[
Varsovie Jérôme Wilder 1929 In Folio de: 117 p. 17 feuillets de fac-similés d’ autographes,  Broché etui avec
armes impériales dorées à la première de couverture. 6 gravures ajoutées en fin d ouvrage.
Bel exemplaire reproduisant documents inédits datés de 1793 1795. Tiré à 820:   Un des Velin van Gelder.

50 à 60 €

Lot n° 101.-réf. 101/8662/212357- REGNARD Oeuvres complètes, avec des avertissements et des remarques sur
chaque pièce par M.Garnier. Nouvelle édition ornée de gravures
Paris. Lefevre 1810. 6 Tomes en 6 volumes in 8. Gravures de Moreau et Marillier. Plein veau de l' époque. Dos
lisse trés richement orné.
Coins marqués, 3 coiffes usées. 80 à 100 €

Lot n° 101 Bis-réf. 101/8663/212357- DETOEUF AUGUSTE Propos de O.L. Barenton confiseur ancien élélve de
l' école Polytechnique.
Paris edt du Tambourinaire. 1958 In 8 carre, portrait. Demie basane havane, à coins, frottée.
Edition originale sur papier ordinaire. On joint abregé de l' histoire de France de Michelet  ( 1881)  En tout 3
volumes 20 à 30 €

Lot n° 102.-réf. 102/8664/212357- GAVARNI. MASQUES ET VISAGES.
Paris. Paulin Lechevalier; 1857 Petit in 8 de 248 pp et 2 ff.nc. Nombreuses gravures in texte.  Demi veau
havane de l’ époque.
EDITION ORIGINALE.  (Carteret 264). Contient le catalogue raisonné de Gavarni. Bel exemplaire , sans
rousseurs. 60 à 70 €

Lot n° 103.-réf. 103/8665/212357- ROBIDA Les Cent Nouvelles nouvelles. Edition revue sur les textes originaux et
illustrée de plus de 300 dessins par ROBIDA.
A Paris, à la Librairie illustrée. 1888 2 tomes 2 volumes in-8 : 338 pp et 308 pp. demi-chagrin bordeau, dos à
nerfs. Illustrations en noir dans le texte et huit  hors-texte en  2 couleurs d'Albert ROBIDA.
PREMIER TIRAGE Bon exemplaire 50 à 60 €
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Lot n° 104.-réf. 104/8666/212357- DEUX RECUEILS DE POESIES EDITES PAR PERAUDEAU
LEFEUVRE( Fabricants de papiers.) 2 volumes format petit in 8 Reliés demie basane verte.
 1961 Contient  Poesies de Martial d' Auvergne.Amour, Maximes et réflexion.
bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 105.-réf. 105/8667/212357- CREBILLON OEUVRES DE CREBILLON. Edition ornée de Figures dessinées
par Peyron et gravées sous sa direction.
Desrais. Paris. AN VII. 2 Tomes en 2 volumes in 8 10 gravures . Demi basane havane de l' epoque. Dos ,lisse.
Une coiffe arrachée.
On Joint de Suetone: Histoire des douze Césars et L’ iliade et l' Odyssée bien reliés.  En tout 5 volumes.

70 à 100 €

Lot n° 106.-réf. 106/8668/212357- ABBE BARRUEL Histoire du Clergé pendant la Révolution Françoise. , par
l'Abbé Barruel, Aumonier de Mme La Princesse de Conti.
Londres 1797 In 8 de XVJ et 344 pp. Pleine reliure postérieure, verte dos lisse.
Bon exemplaire . ( E.O parue en 1793 à Londres ) 50 à 60 €

Lot n° 107.-réf. 107/8669/212357- LESAGE ALAIN RENE Gil Blasde Santillane.
Au Bureau Principal des Editeurs 1829 3 vol. in-8 , demi veau brun, dos lisse avec motif romantique en long ,
(Reliure de l'époque).
Bon exemplaire 40 à 50 €

Lot n° 108.-réf. 108/8670/212357- LA FONTAINE CONTES ET NOUVELLES EN VERS PAR M. DE LA
FONTAINE  ( 2 tomes ).
A PARIS - CHEZ A. BARRAUD, 1874 Complet de ses deux volumes in-8 ;demi veau noir,  dos à nerfs , pieces
de  titre et tomaison maroquin havane,  doré en tête.  Portrait de La Fontaine , 82 gravures . L'éditeur a joint  les
3 planches refusées par les Fermiers-généraux,
Tirage limité à 1004 exemplaires numérotés - un des 500 sur papier écu vergé. Réimpression de l'édition dite des
Fermiers-généraux;  Bon exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 109.-réf. 109/8671/212357- IMPORTANT LOT DE REEDITION  (ARNAUD DE VESGRE. DE
BONNOT etc…) NADAR : Quand j' étais photographe. LOUBENS: Proverbes et locutions. LOUAL
SERVITEUR. Histoire de Bayard. CAMPE: La découverte de l' Amérique. AVENTURE DU CHEVALIER DE
BEAUCHENE. BUSSY RABUTIN: Histoire amoureuse des Gaules. VERLAINE: Œuvres libres..
  On Joint 3 incomplets.
En tout: 13 volumes format in 8, excellent état et bien reliés. 50 à 60 €

Lot n° 110.-réf. 110/8672/212357- GOETHE THEATRE DE GOETHE
HACHETTE 1880 3 tomes en 3 volumes in 8 , demi chagrin brun de l' époque.
On joint le Theatre de Schiller: 3 volumes in 8 ( Hachette 1869 demi chagrin rouge de l époque ); En tout 6
beaux volumes. 50 à 60 €

Lot n° 111.-réf. 111/8673/212357- CHARCOT J.B. Christophe Colomb vu par un Marin.
Flammarion Ernest. 1928 In 4 , nombreuses illustrations, demie basane , dos à 4 nerfs.
Christophe Colomb vu par le célèbre explorateur des régions polaires, qui était le fils de Jean-Martin Charcot
(1825-1893), médecin-aliéniste. Paul Chack, officier de marine et écrivain a été directeur du Service historique
de la Marine (1921-1934): Il fut fusillé à la Libération. On joint d’ ADRIEN REGENT: La presqu' Ile de Rhyus (
1902 ) En tout 2 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 112.-réf. 112/8674/212357- MIRBEAU OCTAVE. Le Journal d'une Femme de Chambre.
Paris. Les grands textes Français. 1947 Grand in 8 carré. Illustrations de Sainte Croix en couleurs. Demie
basane noire à coins. Couverture et dos conservés.
Exemplaire sur Lana ( N  1265 ) Bel exemplaire. On joint: BERNANOS :  Journal d' un curé de
campagne.illustrations de Ottaviano ( 1983 ) et TOUSSAINT: Le jardin des caresses 137 pp. avec 12
enluminures par V.-L. Noguères.( Demie basane brune ). En tout 3 volumes. 60 à 80 €
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Lot n° 113.-réf. 113/8675/212357- BOYLESVE RENE -  RASSENFOSSE ARMAND. Les Bains de Bade. Petit
roman d'aventures galantes et morales.
Paris -  Aux Armes de France et Société des dilettantes. 1911 In-8 carré .120 pp., bandeaux, culs-de-lampe et 6
planches à l'eau-forte PAR RASSENFOSSE Bradel demi-veau à coins, couverture conservée, , . Tiré à 225
exemplaires numérotés ; un des 200 sur Hollande Van Gelder  ( N  123 ) TALVART II, 201.
BON EXEMPLAIRE dans une reliure de Martin. 100 à 150 €

Lot n° 114.-réf. 114/8676/212357- VALENTINE HUGO.  ACHIM d' ARNIM Contes bizarres. illustrations de
Valentine Hugo. introduction par André Breton. Préface de Théophile Gautier. Traduction de Théophile Gautier
fils.
Les cahiers libres. 1933 :Grand in-8, demi- toile écriue, couverture illustréeen couleurs conservée. Couverture et
3 illustrations hors-texte de Valentine Hugo
Tiré à 2050 exemplaires: Un des velin ( N  839 ). Bel ,exemplaire 100 à 120 €

Lot n° 115.-réf. 115/8677/212357- MALRAUX ANDRE. Les voix du silence. Le musee imaginaire : des bas
reliefs aux grottes sacrées . Le musee imaginaire : le monde chrétien.
NRF. 1952 - 1954. 3 tomes en 3 volumes petis in 4. Nombreuses illustrations. Réliés, sous jacquettes .
Bons exemplaires 40 à 50 €

Lot n° 116.-réf. 116/8678/212357- AMUNDSEN ROALD . Au pôle sud. Expédition du " FRAM":  1910-1912.
Hachette 1913 Grand in 8 carré. 370 pp. 125 gravures et 'une carte tirées hors texte. Demie toile écrue à coins.
Adapté du norvégien par M. Charles Rabot. On joint: REVOIL: Pêches dans l' Amérique du Nord.( 1870 )

100 à 120 €

Lot n° 117.-réf. 117/8679/212357- ALMANACH ROYAL POUR 1789. Format in 8 de : 714 pp. Pleine basane
marbrée ( Reliure moderne ).
Titre un peu Sali. Bon exemplaire de cet Almanch recherché. 50 à 60 €

Lot n° 118.-réf. 118/8680/212357- LAWRENCE T.E. Les sept pliers de la sagesse
Payot 1955 In 8 , 825 pp. Demie basane rouge.
On joint: ROBERT GAYET: Histoire des Etats-Unis  ( 2 tomes ). , BENOIST MECCHIN : Histoire de l' Armée
Allemande et Un printemps Arabe. Cahiers d’ ATLANTIS: Qq n  reliés. EN TOUT; 6 VOLUMES. 40 à 50 €

Lot n° 119.-réf. 119/8681/212357- LORENZI - CHAMPSAUR LUCIEN; Le Semeur d'amour. Ouvrage illustré
de vingt-huit planches hors texte en cinq couleurs et de têtes de chapitres, culs-de-lampe et lettrines par Fabius
LORENZI.
Paris, Eugène Fasquelle. 1924 In-4,.VIII-312 pages,  28 planches hors texte en couleurs de Fabius Lorenzi,
protégées par des serpentes imprimées . PLEIN MAROQUIN VERT dos lisse. Large roulette sur les plats avec
motif central a chaud et à l' oser noir, premier plat semé d' un motif de rose., double filet sur les coupes, plats
intérieurs doublés en soie avec double filet et motif en coins,charnieres. ETUI.
Tirage limité à 475 exemplaires numérotés. Un des 380 exemplaires sur vélin teinté pur fil Lafuma. Exemplaire
enrichi d'une suite en noir de toutes les illustrations. EXEPTIONNEL EXEMPLAIRE RELIE ET DORE PAR
BETTENFELD 600 à 800 €

Lot n° 120.-réf. 120/8682/212357- GUITRY SACHA. La maladie.
Paris, Luce Fieschi éditeur, aux éditions du club de l'honnête homme. 1984 In-4 , 99 pp. 1 des 2000 ex. num. ( N
389 ). Broché, sous jaquette et étui en velours rouge.
Reproduction intégrale manuscrite de l'édition originale de 1914 sur grand vélin pur chiffon. ETAT NEUF

80 à 100 €

Lot n° 121.-réf. 121/8683/212357- DUBOUT Chansons de salles de garde.
Trinckvel 1975 In 4 avec les illustrations de Dubout en couleurs.  Plein skivertex noir  de l' éditeur Etui.
 50 à 60 €

Lot n° 122.-réf. 122/8684/212357- DUBOUT - DR JULIEN BESANCON. Les Jours de l'Homme - Le Visage de
la Femme - Ne pas Dételer.
Sauret 1966 Complet en 3 volumes in-8   Reliure d'éditeur en plein simili maroquin rouge à la Bradel, illustré de
94 compositions en couleurs, dont 39 hors-texte d'Albert Dubout . Un mors coupé,
Premier tirage des illustrations. 40 à 50 €
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Lot n° 123.-réf. 123/8685/212357- LOT DE 14 "ASSIETTES AU BEURRE" ET 4 "LE RIRE".
 15 à 20 €

Lot n° 124.-réf. 124/8686/212357- PIERRE GAXOTTE;. Les Grands Moments de l'Histoire" chez Robert
LAFFONT et le Club Français du livre édition de 1970 à 1971.
  12 VOLUMES IN 8 DEMI SKIVERTEX ROUGE
SERIE COMPLETE NEUVE; On joint 10 volumes de ZOLA, le Diable au corps de CAZZONE ( 2 volumes ), L'
ecole des Biches , Tableaux des mœurs du Temp, Le loup et le léopard, de BENOIST MECHIN, L' age des
priviléges au temps des vanités ,ROMAIN ROLAND : l' Ame enchantée  et : MICHEL CARMONA : Marie de
Médicis. AU TOTAL  30 VOLUMES: 50 à 60 €

Lot n° 125.-réf. 125/8687/212357- LOT DE 18 VOLUMES LITTERATURE XX  BROCHES; CARCO: Petite
suite sentimentale ( 1936 ). MALLARME :Poésies. JEAN PAUL SARTRE : Les chemoins de la Liberté ( NRF, 3
volumes ,1949 ). SAMAIN : Œuvres ( Mercure sur vergé, 1924 ).DANS LA COLLECTION " ATHENA" / de
CROISSET: La dame de Malacca.DICKENS: David Copperfield. DAUDET: Contes du Lundi. VERCEL:
Capitaine Conan. BERAUD: Le martyre de l' obése. PIERRE BENOIT: Axelle et l' Atlantide. VAN DER
MERSCH: L' empreinte de Dieu , La Maison dans la dune et L' Elu.
Bon lot, la plupart illustrés. En excellent état. 50 à 60 €

Lot n° 126.-réf. 126/8688/212357- ŒUVRES DE JEAN RACINE : THEATRE. Hachette, 1885,  3 tomes en 3
volumes in 8 . Demi veau havane.
  On Joint:  Poesies de MALHERBE ( 1862, Hachette ) demi veau à coins. COLONNA FRANCISCO:  Discours
du Songe de Poliphile,avec les dessins de Mantegna,  Traduit de langage italien en français par Jean Martin et
Jacques Gohorry. Publié par Bertrand Guégan ( 1926 ), d' après l' édition Kerver, Histoire d' une Ame par Ste
Thérese, bien relié.
Bon lot.: EN TOUT:6 VOLUMES; 40 à 50 €

Lot n° 127.-réf. 127/8689/212357- PHOTOGRAPHIES Important album vers 1880 de 90 Photos sur la France
format carte de visite ( Marseille, Dieppe, Toulouse, Montpellier; le havre etc), Un album vide, et 120 Photos
format Cabinet,  en vrac dont 3 de Nadar.
 40 à 50 €

Lot n° 128.-réf. 128/8690/212357- FRANCOEUR L.B. Uranographie ou Traité Elémentaire d'Astronomie; à
l'usage des personnes peu versées dans les mathématiques, accompagné de planisphères; dédié à M.Arago.
Seconde Edition.
Courcier Paris. 1818 In-8 XV 528pp. Demi veau fauve, dos lisse . Orné de 11 planches hors texte dépliantes
dont 5 cartes des constellations. Bel exp complet de toutes ses planches.
ON JOINT: HERSCHELL JOHN: Traité d' Astronomie ( 1834 Chez l auteur ).ULLIAC TREMADEURE:
Astronomie et Méreorologie ( 1854 Didier ). FLAMMARION: Astronomie populaire ( 1880 Marpon
Flammarion ).  EN TOUT 4 VOLUMES. 50 à 60 €

Lot n° 129.-réf. 129/8691/212357- TINAN JEAN de. Penses-tu réussir ! Ou les diverses amours de mon ami
Raoul de Vallonges.
Au sans Pareil. La bonne compagnie. 1921. In 8 carré, demi chagrin à coins brun clair, dos à 3 nerfs orné en long
et mosaiqué. Doré en tête. Couverture et dos. Reliure de l' époque.
Très bel exemplaire. On joint: Physiologie du gout ( 1853 ). En tout 2 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 130.-réf. 130/8692/212357- VIENOT - VAUBLANC. Rivalité de la France et de l'Angleterre, depuis la
conquête de l'Angleterre par Guillaume, Duc de Normandie, jusqu'à la rupture du traité d'Amiens par
l'Angleterre.
A Paris, Chez Bernard 1804 In-8,378 pp et 16 pp de catalogue., Pleine basane havane , dos lisse de l' époque
EDITION ORIGINALE . 50 à 60 €

Lot n° 131.-réf. 131/8693/212357- CLAIRON Hyppolite Leris de la Tude. Memoires d'Hyppolite Clairon et
reflexions sur l'art dramatique .
Buisson Paris An VII In-8 de 2 ff.n.ch. 379 pp., Plein velin de réemploi.
Edition originale. 50 à 60 €
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Lot n° 132.-réf. 132/8694/212357- NODIER CHARLES - FRED MONEY. Histoire du chien de Brisquet - Le
génie bonhomme avec des illustrations en couleurs de Fred-Money
Paris. Ferroud; 1929 In 8 carré; illustrations en couleurs de F. Money. Demi marroquin vert à coins. Couverture
conservée.
Premier tirage des illustrations. Bel exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 133.-réf. 133/8695/212357- BIGEON, J. M. H. Itinéraire du royaume d'Alger.
Toulon. Laurent. Libraire éditeur. 1830 In 8 de 189pp et 1 ff.nc. Demi velin à coin moderne. Couverture
conservée. Non rogné.
Très rare édition originale. Rousseurs. 60 à 70 €

Lot n° 134.-réf. 134/8696/212357- RACINE LOUIS La Religion Poeme.
Paris: Jean-Baptiste Coignard & Jean Desaint 1742 In 8 de:  xvi, 206 pp suivi La grace poeme et Examen du
poeme la grace. Plein veau, dos à 5 nerfs très richement orné. RELIURE DE L EPOQUE;
EDITION ORIGINALE. 40 à 50 €

Lot n° 135.-réf. 135/9025/212357- MANUSCRIT INTITULE : " APOLOGIE DE MME de LA TOUCHE (
1710 - 1765 ) Copie fin XVIII  d' une longue lettre de Mme Fontaine de La Touche ecrite à La Haye le 30
Novembre 1736 et qui  eut pour le moins une vie "bien remplie".
  17 pages format in 4 numerotées  avec 3 ff. blancs. Manque un ff ( pages 13 et 14 ).
Longue lettre explicative de sa vie : On l' accuse" d' avoir eu trop de penchants pour l' Amour . Marié à Mr de
La Touche elle eut d nombreux amants dont Le duc de La Trémouille,… le Duc de Kingstone avec une " echapée
" en Angleterre . Elle precise que grace à ses " actions " :  il sera glorieux pour elle d' avoir l' plaisir de "
perpetuer deux illustres familles , l' une en France et l' autre en Angleterre. 80 à 100 €

Lot n° 135 Bis-réf. 135/8697/212357- DRIOUX LEROY. ATLAS UNIVERSEL et classique de GEOGRAPHIE
ancienne, romaine, du Moyen Age, moderne et contemporaine.
Belin. Paris. 1881 In 4 88 cartes. Demie basane verte à coins.
BON EXEMPLAIRE. 50 à 60 €

Lot n° 137-réf. 137/8698/212357- LA FONTAINE JEAN DE - BENJAMIN RABIER. Les fables de LA
FONTAINE illustrées par Benjamin RABIER.
Librairie illustrée Jules Tallandier. S.D. ( 1906 ) In 4 de 316 pp, 310 compositions dont 85 en couleurs. Demi
chagrin tête de négre, dos à 5 nerfs, caissons ornés à chaud de fers animaliers. Couverture illustrée en couleurs
conservée.
Œuvre majeure de Benjamin RABIER. Très bel exemplaire enrichi d' un dessin à la plume et de la signature de
Benjalmin Rabier sur une page de garde. 150 à 200 €

Lot n° 138-réf. 138/8699/212357- DELILLE JACQUES. Œuvres de J. Delille. Nouvelle édition.
Paris. Michaud 1824 16 Tomes en 16 volumes. Demie basane verte. Dos lisses ornés. RELIURE DE L
EPOQUE
Poésies fugitives - Les géorgiques de Virgile - L'Enéide I, II, III & IV - Paradis perdu I & II - Les jardins -
L'homme des champs ou les géorgiques françaises - L'imagination I & II - Les trois règnes de la nature I & II -
La pitié - La conversation. BON EXEMPLAIRE 60 à 80 €

Lot n° 139-réf. 139/8700/212357- SELVA  JOSÉ DE - NOËL  MARCEL Captivité
Paris, Aux Editions Arc-En-Ciel, 1943 Grand in-4 non paginé; en feuilles, sous chemise imprimée et rempliée.
Préfacé par André Masson. Présenté par Paul Valéry. . Illustré de dessins en noir et en couleurs de José de Selva.
ON joint  l' ouvrage de COULOMMA sur son imprimerie ( Tirée à 200 Exemplaire Vers 1950 ) 40 à 50 €

Lot n° 140-réf. 140/8701/212357- BRUNEL GEORGES La photographie pour tous. Traité complet, théorique et
pratique;
Roy. 1894 In 8 de 629 pp. Demi chagrin rouge; Nombreuses illustrations . La page de titre manque.
On joint un ouvrage sur la fabrication du papier. 30 à 40 €

Lot n° 141-réf. 141/8702/212357- SILVESTRE ARMAND - POIRSON A. Le conte de l' archer.
Paris. Lahure 1883 In 8 de 193 pp. Illustrations de Poirson gravées par Gillot. Pleine toile écrue.
C'est le premier ouvrage imprimé en phototypie. Couverture en chromo conservée.  Bon exemplaire. 20 à 30 €
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Lot n° 142-réf. 142/8703/212357- BAUDRILLART M. Code forestier, précédé de la discussion aux Chambres, et
suivi de l'ordonnance réglementaire, avec un commentaire des articles du code et de l'ordonnance.
Saverne 1828 2 tomes en 2 volumes in 12. Texte en Français et en Allemand. Bradel toile verte posterieure.
Rare edition bilingue. 20 à 39 €

Lot n° 143-réf. 143/8704/212357- LOT DE 5 LIVRES BIEN RELIES. Contes de la Reine de Navarre. Poesies de
Théophile Gautier ( Charpentier ). Histoire de Saint Louis par Joinvile ( Didot 1871 ). Histoire de l' Orfevrerie (
1875 ) . Le livre des femmes( Mme Dasch )
  Format in 12, demie basane rouge, dos à 4 nerfs.
 20 à 30 €

Lot n° 144-réf. 144/8705/212357- LOT DE 6 OUVRAGES ARISTIDE BRUANT: Dans la rue avec envoi de l'
auteur. LALANNE: Curiosités bibliographiques. ŒUVRES DE BOSSUET ( In 12 Plein Veau ). DANTE :  Divine
comedie ( 1857 plein velin ). TAINE : La Fontaine et ses Fables. TODIERE: Philippe Auguste ( Mame 1861 )
 20 à 30 €

Lot n° 145-réf. 145/8706/212357- L'ASSIETTE AU BEURRE. IMPORTANT LOT DE PLUS DE 300 NUMEROS
BROCHES, NON RELIES , EN BON ETAT.
L' Assiette au beure parue de 1901 à 1907 ( 593 n  ) avec de nombreux illustrateurs (Felix Vallotton , Kees Van
dongen , Kupka , Juan Gris,
Jacques Villon ,Steinlen , , Bernard Naudin , Caran d'Ache , Forain , Poulbot ,
Cappiello , Benjamin Rabier , Galanis ,Leandre ,H.G. Ibels , etc …) Bon exemplaire de cette série. 300 à 400 €

Lot n° 146-réf. 146/8707/212357- JULES VERNE Reprint par les éditions de l' AGORA des cartonnages
polychromes HETZEL ( 1981 )
  8 Volumes format in 8: Vingt mille lieues sous les mers. Le tour du monde en 80 jours. Cinq semaines en
ballons. Michel Strogoff. Maitre du Monde. Les enfants du Capitaine Grant
Etat de neuf 70 à 100 €

Lot n° 147-réf. 147/8708/212357- IMPORTANT LOT DE LIVRES Baudelaire : Les fleurs du mal ( Lemerre ).
Caracteres de La Bruyere ( 2 tomes reliés, 1820). Rousseau code Epicurien ( Roret 1829 ). Barthélémy: Voyage
du Jeune Anacharsis en Gréce. La Conqété de l' Everest ( Howard Bury ). Fergusson: Les monuments
mégalithes de tous les pays (1878 Haton ).  Maurois : Les silences du Colonel Bramble. Drumont: La France
Juive.
  Au total  10 Ouvrages reliés.
 20 à 30 €

Lot n° 148-réf. 148/8709/212357- IMPORTANT LOT DE LIVRES INCOMPLETS XVIII  RELIES. 35
VOLUMES ENVIRON DONT COOK, RAYNAL etc;
 50 à 60 €

Lot n° 149-réf. 149/8710/212357- IMPORTANT LOT D' INCOMPLETS ET DIVERS 18 , 19 50 VOLUMES
ENVIRON FORAMTS DIVERS;
 50 à 60 €

Lot n° 150-réf. 150/8711/212357- LOT IMPORTANT AVEC 2 CLASSEURS DE PHOTOS ET OUVRAGES
DIVERS.
 20 à 30 €

Lot n° 151-réf. 151/8712/212357- MICHEL BEURDELEY Le chant de l’ oreiller. L' art d' aimer au Japon. Jeux
des nuages et de la pluie.
Club Français du livre. 1969 - 1973. 2 volumes in folio Reliure pleine toile éditeur. Etuis.
Copieusement imagés d estampes japonaises très explicites. Etat de neuf. 60 à 80 €

Lot n° 152-réf. 152/8713/212357- GUERRE DE 14 - 18. LA GUERRE. Documents De La Section Photographique
De L'Armee. ( Ministere De La Guerre ).
Colin Armand. VERS 1918 In folio à l' Italienne. 20 livraisons contenant 24 planches chacune, reliées en un
volume demie basane fauve.
 60 à 80 €
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Lot n° 153-réf. 153/8714/212357- ROUVEYRE EDOUARD. Connaissances nécessaires à un bibliophile,
accompagnées de notes critiques et de documents bibliographiques.
Paris; Rouveyre. 1899 10 volumes in-8 brochés, illustrés de nombreuses figures. Cinquième édition, la plus
complète.
Serie compléte en bon état. Une coiffe arrachée. Bon exemplaire de cette bible de la bibliophilie. 300 à 400 €

Lot n° 154-réf. 154/8715/212357- WINSTON S. CHURCHILL. La deuxième guerre mondiale.
Paris, Librairie plon; 1948 12 volumes in 8 ( COMPLET ) avec documents hors texte. Environ 5000 pages.
BROCHES.
EDITON ORIGINALE de la traduction de ces memoires recherchées ( N  1371 ) SUR ROTO BLANC
AUSSEDAT. Bon exemplaire . ( Déchirure avec manque à une couverture ). 200 à 250 €

Lot n° 155-réf. 155/8716/212357- ROBERT BRASILLACH Les sept couleurs.
Paris. Librairie Plon. 1939 ( Achevé d' impression du 22 mai 1939 ) In 12 relié sans les couvertures en demie
toile à coins rouge. EDITION ORIGINALE sur papier ordinaire.   RARE ENVOI AUTOGRAPHE DE
ROBERT BRASILLACH : " A Mademoiselle Janine Faure ,les images d' un film d’avant guerre. En souvnir
bien sympatique. Robert BRASILLACH;
On Joint du même:  Six heures à perdre ( 16  mille  ), Poemes de Fresnes  ( 1950 ) et Les sept couleurs 24   mille
) En tout 4 volumes. 100 à 150 €

Lot n° 156-réf. 156/8717/212357- PEYNET Peynet préface d' Andre Billy.
Art et Technique; Monte Carlo. 1943 In 4 de 4 pp de texte et 47 reproduction de dessins de Peynet dont certains
en couleurs. Sous chemie de feutine noire éditeur.
 50 à 60 €

Lot n° 157-réf. 157/8718/212357- GAVARNI MASQUES ET VISAGES. Notice par C.-A. Sainte-Beuve.
Paris, Calman-Lévy 1886 In-folio, f.t., titre, 4 pages de texte, 72 planches dessinées et légendées par Gavarni ;
percaline rouge, 1er plat illustré.
Bon exemplaire malgré qq rousseurs. 100 à 150 €

Lot n°158-réf. 158/8719/212357- GAVARNI ŒUVRES CHOISIES DE GAVARNI / Edition Speciale. Comprenant:
Les Enfants terribles - Traduction en langue vulgaire - Les Lorettes - Les Actrices - Fourberies des femmes en
matiere de sentiment - Clichy - Paris le soir - Le Carnaval a Paris - Paris le matin…
Hetzel Paris. Vers 1855 In Folio, 520 Dessins avec leurs légendes.  Qq rousseurs.  Cartonnage éditeur. Mors
fendus.
Un dessin joint. 80 à 100 €

Lot n° 159-réf. 159/8720/212357- LOUIS SEBASTIEN MERCIER Tableau de Paris.
Hambourg. Virchaux et Neuchatel Samuel Fauche. 1781 - 1783 8 tomes en 7 volumes in 8 , pleine basane brune
d' époque, dos lisses richement ornés. Reliures usées.
Une des premiere édition parue de façon anonyme. Les tomes 3 et 4 ont été reliés en un seul volume. 100 à 150 €

Lot n° 160-réf. 160/8721/212357- FORBERG FRIDRICH KARL - SIMEON MICHEL. Manuel d'érotologie
classique. (De Figuris veneris). Texte intégral traduit du latin par Alcide Bonneau et présenté par Pascal PIA.
Paris, Au Cercle du Livre Précieux, collection " L'écrin secret du bibliophile. 1959 3 volumes in-8 . 1er volume
XXX (préface de Pascal Pia, avertissement)-96 pages. 2ème vol 87 pp., avec index des auteurs cités,
bibliographie et table des matières. Le 3ème volume :illustrations originales de Michel SIMEON.  Chemise etui
un peu Sali.
Tirage à 1.500 exemplaires tous numérotés sur vélin blanc, celui-ci H.C. 50 à 60 €

Lot n° 161-réf. 161/8722/212357- WAHLEN AUGUSTE Mœurs, Usages et Costumes de tous les Peuples du
Monde d'après des Documents authentiques et les voyages les plus récents. OCEANIE.
Bruxelles Librairie historique et Artistique. 1843 Grand in 8 de 368 pp. 36 gravures hors texte finement coloriées
et Gommées.Demie basane rouge de l' époque.
Bel exemplaire. 150 à 200 €
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Lot n° 162-réf. 162/8723/212357- WAHLEN AUGUSTE Mœurs, Usages et Costumes de tous les Peuples du
Monde d'après des Documents authentiques et les voyages les plus récents. AFRIQUE AMERIQUE.
Bruxelles Librairie historique et Artistique. 1844 Grand in 8 de 368 pp. 46 gravures hors texte finement coloriées
et Gommées.Demie basane rouge de l' époque.
Bel exemplaire.Petit manque de cuir en queue. 130 à 180 €

Lot n° 163-réf. 163/8724/212357- COLLECTIF , sous la direction de Jacky GOUPIL LES CHEFS - D’
ŒUVRES DE LA BANDE DESSINEE EROTIQUE . 14 VOLUMES
Paris , Rombaldi éditeur . 1987 - 1989. 14 PREMIERS VOLUMES SUR 15. Format in 4. Cartonnage éditeur
simili cuir . . Environs 240 pages illustrées par volume .
 100 à 120 €

Lot n° 164-réf. 164/8725/212357- HAIGNERE DANIEL Recueil historique du Boulonnais ( Notices, articles,
éphémérides ) 1845 - 1893 ). Annoté, documentés et illustré par A. de Rosny.
Hamain. Boulogne sur Mer. 1897 - 1900. 3 tomes en 3 volumes petit in 4, copieusement illustrés. Demi basane
bleue à coins, postérieure. Non rogné, Premier plat de la couverture conservée.
Rare EDITION ORIGINALE imprimée à 200 Exemplaires. Très recherchée 250 à 300 €

Lot n° 165-réf. 165/8726/212357- LOT DE 4 VOLUMES. HAIGNERE : Notre Dame de Boulogne (1857 ,
Exemplaire d' A. DEMONT ). BLAQUART: La vie de Saint Godelaine de Wierre-Effroy ( 1844 ). HAIGNERE :
Notre Dame du Saint Sang.( 1884 ). DESTOMBES: Les vie des Saints ( 1852)
  Ouvrages reliés.
 60 à 70 €

Lot n° 166-réf. 166/8727/212357- LOT DE 5 VOLUMES LEJEUNE : Notre Dame de Boulogne.( 1925 ).
CHANOINE BOUCHER: Le vœux de Louis XIII et le Jubilé Marial.( 1938 ).MABILLE DE PONCHEVILLE: Le
chemin de Saint Jacques ( E.O avec envoi). DECOBERT: Sainte Berthe ( 1892 ) . GAVROIS de SATERNAULT:
Histoire du Saint Cierge d' Arras. ( 1910 )
  Relies ou brochés
 50 à 60 €

Lot n° 167-réf. 167/8728/212357- LOT DE 4 VOLUMES HAIGNERE: Histoire de Notre Dame de Boulogne (
1857 ). CROS: Le confesseur de l' Enfance ( 1877 ). HAIGNERE: Mgr Haffreingue sa vie et ses œuvres ( 1871 ).
DICKES J.P.: Le patois boulonnais.
 30 à 40 €

Lot n° 168-réf. 168/8729/212357- LOT DE 10 OUVRAGES SUR BOULOGNE. C. DICKES: Au camp de
Boulogne. Images de Guerre. MAC KENNA: Avoir 20 ans à Boulogne en 1941. J. P. DICKES: Métiers et noms
de Famille. CHIVOT ANDRE: Pêle mêle.  PEEL ANDRE : Opération Coral Bank: Boulogne au secours des
lépreux et divers…
 30 à 40 €

Lot n° 169-réf. 169/8730/212357- LOT DE 9 OUVRAGES SUR BOULOGNE. LOSAY: Godeforoy de Bouillon.
Vasseur: Boulogne 1940. CAUX ET de SAINTE MAREVILLE: La Révolution à Boulogne sur Mer. BELOT; Les
Dieux et les Morts. DICKES: Le Patois Boulonnais.VASSEUR: Boulogne 1940 et Divers
 50 à 60 €

Lot n° 170-réf. 170/8731/212357- FRANC MACONNERIE BOULOGNE SUR MER. Proces verbal des travaux
….. Loge des Amis Choisis ( 31 Jour du 10  mois 5816 ( 31 Décembre 1816 )
Boulogne sur Mer. Le Roy Berger.  Plaquette  in 8 de 53 pages, couverture imprimée( G.O.)
Très rare plaquette avec la liste des FF…en fin d' ouvrage. On joint: Les Cantiques Maçonniques par Delattre (
1879 Vve DELIGNY ) et L ŒUVRE n  46. En tout 3 plaquettes. 60 à 80 €
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Lot n° 171-réf. 171/8732/212357- LOT DE 10 OUVRAGES REGIONAUX OU  SUR BOULOGNE. THELLIER
DE PONCHEVILLE: Dix mois à Verdun ( E.O, 1924 avec envoi au Général MOISSON ). LEPRINCE: La Voix
ardente avec ENVOI. MABILLE de PONCHEVILLE: Terre d' Occident avec Envoi. Boulogne regard sur le
Passé.  PEISSON: La mer est un pays secret ( avec envoi ).  Notice des " peignages AMEDEE PROUVOST.
FERNAND MOTTE: Souvenirs personnels d' un demi siécle. ANDRE WIMET: Bertrand Wimet 1941 1963: Bel
envoi de l' auteur. ALFRD DUBOUT: Nos gloires et nos deuils. AUGUSTE ANGELLIER: A l' Amie perdue.
En tout 10 volumes brochés. 30 à 40 €

Lot n° 172-réf. 172/8733/212357- DICKES JEAN PIERRE. C' est cor' à rire et On Sommes péquaille.
Editions EKLITRA. 1976 et 1980. 2 Volumes in 8 carré. Brochés.
 20 à 30 €

Lot n° 173-réf. 173/8734/212357- VAILLANT HAIGNERE RODIERE Epigraphie du département du Pas de
Calais. BOULOGNE . CALAIS. DESVRES.GUINES.MARQUISE.SAMER. SUPPLEMENT;
  TOME III de l' épigraphie relies 2 VOLUMES ( les fascicules 1 à 8 sont paginés de 1  à 1154 )  in 4 Complet
pour les cantons cités. 2 series sont en reprint. Demie basane fauve; dos à 5 nerfs , ornés.
Signature autographe de Vaillant sur le titre du Premier fascicule ( Imprimé sur Hollande ) 150 à 200 €

Lot n° 174-réf. 174/8735/212357- BERTRAND P.J.B. Précis de l' Histoire physique, civile et politique de la ville
de Boulogne sur Mer et de ses environs.
Boulogne chez tous les libraires. 1828 2 Tomes en 2 volumes in 8 , 2 cartes dépliantes restaurées, 8 gravures.
Demi cuir de Russie noir.
Bon exemplaire avec la liste des souscripteurs. 150 à 180 €

Lot n° 175-réf. 175/8736/212357- HAMY ALFRED Essai sur les Ducs d' Aumont.Gouveneurs du Boulonnais (
1622 - 1789 ). Guerre dite de Lustucru, 1662.
Boulogensur Mer. Hamain. 1906-1907. In 4 de: 477 pp. Demie Basane brune à coins.
EO . Une lettre de P.A. Wimet jointe. 100 à 120 €

Lot n° 176-réf. 176/8737/212357- LEROY ALBERT. Les Vielles fermes du pays de Montreuil.
Editions Henry. Montreuil sur Mer. 1972- 1973. 2 Tomes en 2 volumes in 4.Demie basane fauve, dos à nerfs.
EO numérotés, tirées à 2000 . BON EXEMPLAIRE. 150 à 200 €

Lot n° 177-réf. 177/8738/212357- LAVOGEZ A. Guide Wimereux.
Dewisme. Boulogne. Vers 1900. In 12 carré de 316 pp. Demie toile rouge. Couverture conservée.
On Joint 2 ouvrage de PA Wimet. 20 à 30 €

Lot n° 178-réf. 178/8739/212357- LOT DE 13 VOLUMES SUR BOULOGNE; PA WIMET: Boulogne sur mers.
MABILLE De PONCHEVILLE: Promenade en Boulonnais. HELIOT: Le Château de Boulogne. MERLENT:
Mon petit coin. ECOLE NOTRE DAME: Association des anciens éléves ( 1908 ). MALO: Petire histoire de
Boulogne sur Mer.et divers….
 20 à 30 €

Lot n° 179-réf. 179/8740/212357- NICOLAY FERNAND Napoleon 1  au Camp de Boulogne.
Librairie Académique Perrin. 1907 In 12 de 455 pp, Demie basane havane de l' époque, dos à 4 nerfs.
On joint Histoire de Boulogne par Héliot ( Reprint Laffitte) et un ouvrage du Dr Shekter. En tout 3 volumes.

30 à 40 €

Lot n° 180-réf. 180/8741/212357- LOT 12 VOLUMES SUR BOULOGNE; Boulogne 1989: Les dessous d' une
éléction. -  WIMEREUX hier et aujourd' hui. NORMAND: Crimes et enigmes en pays Boulonnais. Annuaire du
Pas de Calais ( 1828 ). LORGNIER du MESNIL: Au pays Boulonnais.  Boulogne Belle de Mabille de Ponchevile
( Bois du Dr Henri Gros ). Histoire de Boulogne par Heliot et Divers….
 30 à 40 €

Lot n° 181-réf. 181/8742/212357- LEFEBVRE ( DON GARNNERON ) Les Comtes de Boulogne.
Mlle Deliggny. 1891 In 8 de 269 pp. Pleine toile ecrue. Non rogné.
On Joint: DUBOUT ALFRED: Les contre- Blasphèmes ( 1885 ), et " Ici on parle Volapuk. GUILLUY: Duchenne
de Boulogne ( Reprint Laffitte ) et Divers: En tout 9 Volumes. 40 à 50 €



21

Lot n° 182-réf. 182/8743/212357- SOUQUET Essai sur l' Histoire topographique phisico-médicinale du district de
Boulogne sur Mer, département du Pas de Calais.
Dolet.  Boulogne sur Mer. 1794 In 12 de 160 pp; Restauration de papier aux deux dernier feuillets avec leger
manque de texte. Demie basane fauve , dos à 4 nerfs.
Rare Edition originale. 50 à 60 €

Lot n° 183-réf. 183/8744/212357- DE LA GORGUE ROSNY LOUIS EUGÊNE. Recherches généalogiques sur
les comtés de Ponthieu, de Boulogne, de Guines et pays Circonvoisins.
Boulogne Camille Le Roy. 1875 4 Tomes en 4 volumes in 8, percaline verte de l' éditeur.
Reprint de l' originale par les éditions du Palais Royal. 150 à 180 €

Lot n° 184-réf. 184/8745/212357- CHAVANON ET SAINT YVES. Le Pas de Calais de 1800 à 1810
Picard. Paris. 1907 In 8 broché, manque au dos. 289 pp.
Etude de référence sur le systme administratif établi par Napoleon. On Joint Quand Montreuil était sur Mer de
LEROY, Monographie Sur Wimereux, Les églises du Moyen Age dans le Pas de Calais ( Tome 1 ) et le Patois de
Michel Lefebvre. En tout 5 volumes. 40 à 50 €

Lot n° 185-réf. 185/8746/212357- LOT DE 9 VOLUMES REGIONAUX. VERLEY : Contes du Boulonnais.
SANSEN: Steenworde. CHADEAU: Etude sur le Nord Pas de Calais. BOCQUET: La Flandre, l' Artois et la
Picardie à la Belle époque. PIERRARD: Le Nord d' hier et de demain: Flandre, l' Artois, Picardie . Et Divers…
 20 à 30 €

Lot n° 186-réf. 186/8747/212357- LOT DE 9 VOLUMES REGIONAUX. MABILLE DE PONCHEVILLE:
Histoire d' Artois avec envoi à G Honoré. LANCELIN: Saint Omer à la veille de la Terreur. ACREMANT:
Flandre et Artois. MABILLE DE PONCHEVILLE: Flandre et Artois. G. de Bock: 2 volumes; ANNUAIRE DU
PAS DE CALAIS ( 1863 ).et divers....
 20 à 30 €

Lot n° 187-réf. 187/8748/212357- DOM GOSSE. Histoire de l' Abbaye et de l' ancienne congrégation des
chanoines réguliers  d' Arrouaise
Lille Danel 1786 In 4 de 613 pp +tables. Percaline éditeur.
Reprint de l EO parue en 1786. Cette Abbaye était située à coté de Bapaume. Abandonnée à la Révolution cette
Abbaye fut complétement rasée vers 1850. Elle aurait vu le Mariage de Philippe Auguste 40 à 50 €

Lot n° 188-réf. 188/8749/212357- HIRSCHAUER CHARLES Les Etats d'Artois, de leurs origines a l'occupation
Francaise (1340-1640).
Paris . Honoré Champion. 1923 2 tomes en 2 volumes in 8 broché. Une carte dépliante.
Originale avec envoi de l' auteur ( Destinataire biffé). On joint: E. Beaudel: BREVE HISTOIRE DU CHÂTEAU
D'  HARDELOT ( 1982 ). 40 à 50 €

Lot n° 189-réf. 189/8750/212357- ERNEST HAMY Correspondance entre le Cardinal de Mazarin avec le
Marechal d' Aumont.
Imprimerie de Monaco. 1904 In 4 de 217 pp et 2ff.nc. Cartonnage éditeur
Parfait état. 40 à 50 €

Lot n° 190-réf. 190/8751/212357- LOT DE 13 OUVRAGES SUR LA REGION BOULONNAISE. Volontaires
Boulonnais de 1791 à 1793. HENRI MALO: Critique sentimentale. BOULOGNE PENDANT LA GUERRE de
1914 - 1919. CATALOGUE des BIBLIOTHEQUES CATHOLIQUES DE BOULOGNE. Catalogue des
gentilshommes d' Artois, Flandre et Hainaut et de Picardie. BATAILLE: Boulogne 1939 - 1945. et Divers….
 40 à 50 €

Lot n° 191-réf. 191/8752/212357- 21 REVUES " LE PORTEL" ET 10 REVUES diverses ( Bononia -
Wimereux ). On joint:ANDRE COPPIN : Le Portel mon pays.
 10 à 15 €

Lot n° 192-réf. 192/8753/212357- LE PETIT EMMANUEL. Images Boulonnaises
Société d' impression du Boulonnais. 1993 Grand in 8 Oblong. 15 reproductions d' aquarelles d' E. Le Petit.
Couverture Illustrée
Très bel exemplaire 20 à 30 €
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Lot n° 193-réf. 193/8754/212357- ROGER VERCEL. MATHURIN MEHEUT. Boulogne grand port de pêche
Beuchet. Nantes. 1956 In 4 couverture rempliée. Avec les très belles illustrations de M. Meheut en couleurs.
E.O. N  3289 70 à 100 €

Lot n° 194-réf. 194/8755/212357- DE LA GORCE PIERRE. Histoire religieuse de la Revolution Française.
Plon Paris 1912 - 1938 Complet des 5 tomes brochés, format In 8.
Excellent état. 50 à 60 €

Lot n° 195-réf. 195/8756/212357- RODIERE ROGER ET DES FORTS PHILIPPE. Le pays de VIMEU.
Amiens 1938 3 tomes reliés en 1 volume in 4 de 613 pages. Illustrations. Demi basane à coins , fauve. Non
coupé, 1  plat couvertures conservées.
Très bel exemplaire. 200 à 250 €

Lot n° 196-réf. 196/8757/212357- RODIERE ROGER. LE PAYS DE MONTREUIL.
Amiens 1933 In-4 , 460 pages, 52 planches hors texte et 36 figures.Demi basane à coins , fauve. Non coupé, 1
plat couverture conservée;.
Très bel exemplaire avec premier plat de la couverture conservée. L’ouvrage le plus complet et le plus
recherché sur Montreuil . 200 à 250 €

Lot n° 197-réf. 197/8758/212357- LOT DE 10 VOLUMES DE REGIONALISME. Albert Crepin. Costenoble:
Journal de guerre. Girard: Sacré Grand maire.Manuscrit sur Notre Dame de Boulogne. ANGELLIER:  A l'
Amie perdue ( E.O.). Annuaire du Pas de Calais ( 1857 ). Patois Boulonnais et divers…
 30 à 40 €

Lot n° 198-réf. 198/8760/212357- LOT DE REGIONALISME: 15 LIVRES ET PLAQUETTES. MORAND:
Chronique du siege ( 1866 ). VAILLANT: Quelques verreies Romaines de Boulogne sur Mer. Vue de Boulogne
sur Mer ( Lormier ). D' Hericault: Essai sur l' épopée Française ( 1860 ). Delattre: Cantiques Maçonniques.
COQUELIN CADET ET AINE: L' art du Monologue. COQUEREL: Les paysans nos fréres et La rue des
Bidalenches. ETC…
 50 à 60 €

Lot n° 198 Bis-réf. 198/8759/212357- MANUSCRIT. Analyse de l' Anti Lucréce: 14 ff recto verso. SUIVI de:
Principes de la langue Grecque: 41 ff, Recto verso.
 Vers 1810. Format petit in 4 , demie basane fauve, dos lisse orné. RELIURE DE L EPOQUE;
 20 à 30 €

Lot n° 199-réf. 199/8761/212357- CHATELLE ALBERT Calais pendant la guerre.
Quillet. 1927 In 4 broché, Illustrations.
Dos décollé. Bon exemplaire 50 à 60 €

Lot n° 200-réf. 200/8762/212357- CHATELLE  ALBERT Dunkerque pendant la guerre.
Picart. 1925 . In 4 broché, Illustrations.
Bon exemplaire 50 à 69 €

Lot n° 201-réf. 201/8763/212357- CHATELLE ALBERT Boulogne et sa marine pendant la guerre.
Boulogne imprimeries reunies. 1922 In 4 broché
Bon exemplaire 50 à 60 €

Lot n° 202-réf. 202/8764/212357- LOT DE 26 BULLETINS DE LA COMMISSION DEPARTEMENTALE D
HISTOIRE ET D ARCHEOLOGIE DU PAS DE CALAIS
 20 à 30 €

Lot n° 203-réf. 203/8765/212357- 48 BULLETINS DE LA SOCIETE ACADEMIQUE DU BOULONNAIS (
Dont des doubles ). ON JOINT 18 BULLETINS HISTORIQUES DE LA SOCIETE DE SAUVEGARDE
DU CHÂTEAU DE PONT DE BRIQUES;
 20 à 30 €
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Lot n° 204-réf. 204/8766/212357- LOT DE MEMOIRES DE LA COMMISSION DEPARTEMENTALE D
HISTOIRE ET D ARCHEOLOGIE DU PAS DE CALAIS Carreaux de Pavement médiévaux de Flandre et
d' Artois.Villes et villages du Pas de Calis en 1790 ( 3 tomes ). Le comité départemental de libérartion du Pas de
Calais.
  En tout 5 volumes. Etat de neuf.
 20 à 30 €

Lot n° 205-réf. 205/8767/212357- RODIERE ROGER . Les Vieux Manoirs du Boulonnais.
Paul Gautier Pont de Briques. 1925 In 4 etat de neuf
Reprint Laffitte 1979. 130 à 150 €

Lot n° 206-réf. 206/8768/212357- LOT DE 19 OUVRAGES RECENTS SUR LA REGION
 30 à 40 €

Lot n° 207-réf. 207/8769/212357- LOT DE 16 OUVRAGES RECENTS SUR LA REGION
 30 à 40 €

Lot n° 208-réf. 208/8770/212357- IMPORTANT LOT DE REVUES DE BOULOGNE SUR MER. 31
NUMEROS DU JOURNAL" L INDISCRET ",  57 NUMEROS DE LA REVUE DE BOULOGNE ( dans les
années 1950 ).ET 96 NUMEROS DE BOULOGNE INFORMATION et DIVERS OUVRAGES REGIONAUX.
 30 à 40 €

Lot n° 209-réf. 209/8771/212357- DUVAL CESAIRE Nos ancêtres. Etude généalogique.
Le Flobart. Le Portel. 1965 In 8 , 345 pp, broché.
Bien complet des deux errata que l' on trouve jamais. Envoi de l' auteur à Mlle Hucquedieu et carte du pere
Bourgain annonçant le décés du Pére Simon. On joint: DHONDT: Les origines de la Flandre et de l' Artois. En
tout 2 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 210-réf. 210/8772/212357- COLLET P.J.M. Notice historique sur l' état ancien et moderne du Calaisis, de
l' Ardresis et des pays de Brenarde et de Langle
Calais. Langle. 1833 In 8 de 328 pp. Demie basane à coins, marbrée. Couvertures conservées.
Bel exemplaire de cette originale. 70 à 100 €

Lot n° 211-réf. 211/8773/212357- THOBOIS B.J. Le château et les seigneurs de Mont - Cavrel commune d' Alette.
Arras. Imprimerie Repessé  Crepel. 1901 In 8 de 435 pp. gravures.Demie basane à coins, marbrée.
Bel exemplaire de cette rare Originale.Exemplaire de E. de Prat avec une lettre de E. de Prat à Mr Blanquart et
les remerciements  de ce dernier datés du 27 Mars 1967. 70 à 100 €

Lot n° 212-réf. 212/8774/212357- LESTOCQUOY ABBE. Histoire des territoires ayant formé le departement du
Pas de Calais.
Arras. Brunet. 1946 In 8 de 505 pp, cartes in et hors texte. Broché.
Bon exemplaire 50 à 60 €

Lot n° 213-réf. 213/8775/212357- PRINCE MURAT. La Colonne Vendome.
Edt du Palais Royal. 1970 In 4 , nombreuses illustrations. Envoi et lettre de Chatelle à Mr E. de Prat. Percaline
rouge de l' Editeur.
On joint: COORNAERT EMILE: La Flandre Française de langue Flamande.et le Tome 2 de BERTRAND:
Histoire de Boulogne sur Mer.  En tout 3 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 214-réf. 214/8776/212357- LEFEBVRE F.A. DON GANNERON Les Comtes de Boulogne.
Boulogne. Deligny. 1891 In 8 de 269 pp, demie basane marbrée,à coins. Couvertures conservées.
 50 à 60 €

Lot n° 215-réf. 215/8777/212357- REVUE BONONIA Collection des 21 premiers numéros reliés en deux volumes
in 4.
  On joint  les 22 à 37 COMPLETS, brochés
Ce lot comporte le numero spécial sur VALENTINE HUGO de Béatrice Seguin. 60 à 70 €
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Lot n° 216-réf. 216/8778/212357- MONUMENT COMMEMORATIF DE L’ ARRIVEE DES TROUPES
BRITANNIQUES A BOULOGNE SUR MER EN 1914. Rare document in 4 de 36 pp, couverture illustrée.
Nombreuses illustrations.
 30 à 40 €

Lot n° 217-réf. 217/8779/212357- DANIEL TINTILLIER De Pierre Battut à Alain Vansteemberghe , trois siecles
d' imprimerie à Boulogne.1665 - 1985.
Imprimerie du littoral. 1987 In 4 , non paginé, illustrations. Broché.
Rare ( Tiré à 200 exemplaires ). et recherché. 30 à 40 €

Lot n° 218-réf. 218/8780/212357- IMPORTANT LOT DE REVUES BOULONNAISES 70 premiers numeros
des DOSSIERS DE L HISTOIRE BOULONNAISE RELIES EN 6 VOLUMES ( reliure éditeur ).
 30 à 40 €

Lot n° 219-réf. 219/8781/212357- MOREL DISQUE Mémoire sur Portus Itius placé au port de Calais et
recommandé par les deux invasions de Jules César suivi de la véritable étimologie des noms Calais et Itius et….
Calais. Imprimeris Moreau et C  Imprimeurs de la Mairie. 1807 In 4 de 35 pp , brochure palier bleu de l' époque.
Rarissime ouvrage très recherché. 80 à 100 €

Lot n° 220-réf. 220/8782/212357- CLUVERII PHILIPPI  ( PHILIPPE CLUVER ) LOT DE 11 CARTES XVII   (
provenant  de ses ouvrages) Fomat in folio en excellent état )
  Cartes gravée par Nicoloa Geilkerckiq: Sont repésentés: Europe Asie.Europe antique. Geramanie
septentrionale. Germanie antique ( 2 cartes). Escaut, Meuse, Rhin, Germanie au temps de César. Germanie au
temps de César et Trajan. . Europe centrale antique.. Helvtie Antique.
 100 à 150 €

Lot n° 221-réf. 221/8783/212357- LEAUTAUD PAUL Journal particulier
Editions du CAP. Monte Carlo. 1956 2 tomes en 2 volumes in 12 , plein chagrin vert , dos lisse, doré en tête,
couverture velin et dos conservés. Joint la plaquette de 16 pages presentant la collection.
VERITABLE ORIGINALE  du journal particulier de Léautaud qui fut publié avec la préface de Marie Dormoy (
Pierre Michelot ). Cette édition fut tirée de façon confidentielle. Très bon état malgré des dos passés. [Voir La
préface d’ Edith Sylvie  de l' edt du Mercure de France de 1986 Page VII et XIX ] 80 à 100 €

Lot n° 222-réf. 222/8784/212357- LEAUTAUD PAUL. LOT DE 8 OUVRAGES. JOURNAL PARTICULIER  ( 2
volumes du Mercure de France: 1989 et 1986 ). LE PETIT AMI: Mercure 1981. LE THEATRE DE MAURICE
BOISSARD ( NRF 2 volumes ). CHOIX DE PAGES  ( 1946 ). JOURNAL LITTERAIRE  et Paul Léautaud de
Martine SAGAERT.
 30 à 40 €

Lot n° 223-réf. 223/8785/212357- CELINE LOUIS FERNAND L' école des cadavres.
Denoel 1938 In 8 de 305 pp, 4 photos hors texte et 6 ff.n.c. ( Œuvres de Céline ). Couverture salie,dos complet
mais déchiré.
EDITION ORIGINALE avec mention de 22   edt. RARE. 50 à 60 €

Lot n° 224-réf. 224/8786/212357- LOUYS PIERRE. LOT DE 4 OUVRAGES La femme et le pantin illustré par
Roger Wild. Aphrodite illustré par Collot. Les aventures du roi Pausole illustré par Touchagues. Poemes ( non
illustré).
Editon du livre de monte carlo  Format In 8 carré sous chemise et etui.
Bon lot. 40 à 50 €

Lot n° 225-réf. 225/8787/212357- PAUL LEAUTAUD - DIGNIMONT. Amours.
Paris. Lubineau. 1958 In 8 de 145 et 3 pp. Très belles illustrations de Dignimont en couleurs. Demi chagrin vert
à coins passé.
EO  sur pur fil N  98 sur 550 exemplaires 100 à 150 €

Lot n° 226-réf. 226/8788/212357- WOLINSKY Je ne pense qu' à ça.
Jean Jacques Pauvert 1969- 1972. 3 petit volumes in 16 Reliés pleine toile éditeur.
Collection compléte. 50 à 60 €
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Lot n° 227-réf. 227/8789/212357- MAO TSE-TOUNG Le livre rouge - Citations du président Mao Tsé-Toung.
Pekin 1966 In 16, Reliure plasique rouge estampé
1  edition en Français. Très bon état. 60 à 80 €

Lot n° 228-réf. 228/8790/212357- LANJUINAIS COMTE de. La bastonnade et la flagellation pénales
considérées chez les peuples anciens et chez les modernes.
Paris Baudoin. 1825 In 16 de 73 pp. Pleine toile verte postérieure.
Seconde EDT. On joint: Fables de Florian., l' emoi, Dante: l' enfer et Divers. En tout: 6 volumes, petits formats,
bien reliés 40 à 50 €

Lot n° 229-réf. 229/8791/212357- LOT DE 8 VOLUMES ARCHTECTURE. FAURE. Au pays de Saint François
d' Assise. DEBRAY: En Touraine. Pour Carthage! Histoire d' une ruine. BOUARASSE: Les plus belles églises
du monde.( 1857 ). Archéologie chrétienne. ( 1844 ).Abbayes et monastéres ( 1870 ). VIOLLET LE DUC:
Histoire d' une maison ( Hetzel ). ENLART/ Tables seulles du Manuel d' Archéologie.( 1924 )
  Bon lot. Ouvrages bien reliés. On joint une monographie sur la cathedral d' Amiens ( Edt CARON ).
 40 à 50 €

Lot n° 230-réf. 230/8792/212357- COLLECTION DE MEMOIRES, ETUDES ET DOCUMENTS pour servir
a l'histoire de la premiere guerre mondiale. Edité chez Payot: 13 VOLUMES IN 8 BROCHES.sur les batailles
" Maritimes"; On joint FARRERE: Dix sept histoires de marins.
  En tout: 14 volumes.
 30 à 40 €

Lot n° 231-réf. 231/8793/212357- ORATOIRE PORTATIF Oratoire De La Famille Avec Indulgences Spéciales
De S.S. Le Pape Pie IX.
Paris Vers 1890 FORMAT 36/28 cm. (refermé) pochette de percaline violette à 4 rabats, avec languette de
fixation, contenant 2 triptyques en bristol épais profilés.Deux gravures recto - verso sur les rabats latéraux, une
grande gravure centrale (dont les dessins des triptyques de Rubens), et un rabat inférieur orné d' un texte pieux,
des armes et du portrait du Saint Père. Les rabats se refemant avec une croix en laiton et pouvant être suspendus
par deux anneaux supérieurs.
Rare. Qq rousseurs et salissures. Etiquette du libraire WATEL de BOULOGNE SUR MER. 30 à 40 €

Lot n° 232-réf. 232/8794/212357- CAMILLE MAUCLAIR Marie Duhem. Rémy Duhem.
Paris. Jacomet 1924 In 4 avec texte non paginé et 52 planches hors texte à pleine page.  Couverture rempliée
orné d' un bouquet de fleurs dans un vase.
Marie Duhem fut l' éleve de Demont et se fixa un certain temps à Wissant puis Camiers. Son fils Remy peintre
prometteur fut tué à l' assaut des Eparges en 1917. EO recherchée, tirée à 300 exemplaires. 80 à 100 €

Lot n° 233-réf. 233/8795/212357- BENEDITE LEONCE Jean Charles Cazin.
Paris Librairie de l' Art Ancien et Moderne. Vers 1901 In 4 avec reproductions et eaux fortes. , Broché.
EO . Un des 50 exemplaires de luxe ( N  49 ). Il est joint une LAS de PITET ainé sur laquelle Cazin a dessiné au
crayon bleu, sans la signer, une vue de maison. Joint Annonce de la vente de l' atelier Cazin à Boulogne sur Mer
le 4 septembre 1933. 200 à 300 €

Lot n° 234-réf. 234/8796/212357- MAURIAC FRANCOIS. Les chefs d œuvres de François Mauriac. Illustrations
( Buffet, Aizpiri, Legrand, Goerg, Ivers, Monnerat, Brown, etc.. )
Grasset Paris. Vers 1960 10 tomes en 10 volumes in 8 reliure ediiteur. On joint: Le Bloc Notes en 3 volumes
brochés et une Biographie copieusement illustrée.
E, tout 14 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 235-réf. 235/8797/212357- PAULHAN, JEAN. Œuvres complétes de Jean Paulhan.
Cercle Du Livre Precieux: Paris. 1966-1970. 5 tomes ( complet ) en 5 volumes in 8 , relure pleine peau havane.
Très bel exemplaire 50 à 60 €

Lot n° 236-réf. 236/8798/212357- ROUVEYRE EDOUARD Connaissances nécessaires à un bibliophile.
Rouveyre 1881 2 Tomes en 2 volumes. Plein velin de l' editeur.
Troisieme edt. 30 à 40 €
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Lot n° 237-réf. 237/8799/212357- IMPORTANT LOT DE REVUES REGIONALES: 3 CAISSES: PLEIN
NORD. REVUE DU VIEUX BOULOGNE. REVUE DE BOULOGNE ET DE SA REGION.   ETC
…CERTAINES EN RELIURES DE L' EDITEUR. On joint qq ouvrages regionaux.
 20 à 30 €

Lot n° 238-réf. 238/8800/212357- MONOGRAPHIE DE LA CATHEDRALE DE MILAN . Format in plano.16
pages de texte + 70 planches en noir et blanc . Reliure percaline usée et salie. On joint un lot de
gravures.aquarelles et dessins.
 40 à 50 €

Lot n° 239-réf. 239/8801/212357- LA VOIX DU NORD CLANDESTINE. Reprint rare des numeros de la VOIX
DU NORD parue  d' Avril 1941 à Aout 1944
Union résistance Voi x du Nord 1994 In folio broché.
 30 à 40 €

Lot n° 240-réf. 240/8802/212357- EMILE BOUCHER Le college Mariette.
Imprimerie du littoral. 1928 In 8 de 103 pp. Broché.
Esquisse historique de l' enseignement secondaire à Boulogne sur Mer. 20 à 30 €

Lot n° 241-réf. 241/8803/212357- HELIOT PIERRE Histoire de Boulogne sur Mer.
Raoust. Lille 1937 In 8 de 259 pp. Demie percaline verte à coins.
On joint: Mailhard de la Couture: Godefroy de Bouillon et la premiere croisade. 1887( Demie percaline bleue à
coins).En tout 2 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 242-réf. 242/8804/212357- CHATELLE ALBERT. Les pompiers Boulonnais.
Boulogne. Société typographique. 1933 In 8 de 172 pp et 7 ff.nc. Illustrations.Pleine toile ecrue.
Rare. 50 à 60 €

Lot n° 243-réf. 243/8805/212357- LOT DE 3 OUVRAGES SUR BOULOGNE; CHATELLE : Pour nos marins
peris en mer: 1947. ANDRE VERLEY: Le calvaire des marins Boulonnais: 1980. GONSSEAUME CHRISTIAN:
Naufrages et fortunes de mer: 2 Tomes, pleine toile.
En tout 4 volumes . 20 à 30 €

Lot n° 244-réf. 244/8806/212357- DESEILLE ERNEST Glossaire du Patois des Matelots Boulonnais.
Picard Paris. 1884
Reprints Laffitte 1978 Tiré à 300 exemplaires. 30 à 40 €

Lot n° 245-réf. 245/8807/212357- PAUL GUILLY. Duchenne de Boulogne.
Paris. Baillieres. 1936
Reprints Laffitte 1977 Tiré à 300 exemplaires. 30 à 40 €

Lot n° 246-réf. 246/8808/212357- MACQUET PIERRE. La renaissance de Berck et sa marine après la guerre.
Henry; Montreuil Vers 1947 In 8 de 52 pp. Couverture bleue illustrée.
On Joint: Boulogne et la mer Autrefois de COURSIER. En tout 2 volumes. 20 à 30 €

Lot n° 247-réf. 247/8809/212357- THOBOIS ABBE. Les évéques de Boulogne.
Boulogne Debusschere. 1917 In 8 de 332 pp. Pleine toile ecrue.
 10 à 15 €

Lot n° 248-réf. 248/8810/212357- LEFEBVRE F. Les Huguenots et la ligue au diocese de Boulogne.
Boulogne. Berger. 1855 Petit in 8 de 248 pp. Pleine toile écrue.
 30 à 40 €

Lot n° 249-réf. 249/8811/212357- LEFEBVRE F. Notice sur tois prêtre boulonnais superieurs de la congrégation
du Saint Esprit.
Boulogne . Deligny. 1893 in 8 de 144 pp, broché.
On joint: Culte et pélerinages de la Saint vierge dans l' Artois.( Abbé BOUGEOIS ). En tout 2 volumes.

30 à 40 €
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Lot n° 250-réf. 250/8812/212357- LANGELIER JEAN - HARRY GOURNAY. Des mœurs et du costume dans la
marine Boulonnaise.
Jean Belmont. Paris. 1937 In 4 de 31 pp, 10 eaux fortes signées de H; Gournay et 4 pp. Couverture illustrée.
Les gravures de H. Gournay sont différentes de celles que l'on trouve habituellemnt dans les exemplaires

60 à 80 €

Lot n° 251-réf. 251/8813/212357- SOCIETE HUMAINE ET DES NAUFRAGES DE BOULOGNE SUR MER.
Rapport du comité de direction sur les opérations de 1882 à 1895
  In 8 contenant les 14 rapports reliés en 1 volume. Couvretures conservées.
 60 à 80 €

Lot n° 252-réf. 252/8814/212357- MALO HENRI. Les corsaires.
Mercure de France S.D In 12, pleine toile, titre restauré.
Livre de référence sur les corsaires Boulonnais de la Révolution et de l' Empire. On joint de DOCQUOIS: Dans
un port du Détroit ( 1945 ). 30 à 40 €

Lot n° 253-réf. 253/8815/212357- LOT DE 5 OUVRAGES SUR BOULOGNE SUR MER. MALO : Petite
histoire de Boulogne sur Mer.LORGNIER DU MESNIL: Au pays Boulonnais. LEJEUNE: Notre Dame de
Boulogne. MEGLIA: Séance solennelle de rentrée. BULLETIN DE LA SOCIETE ACADEMIQUE N 4. (
Bibliographie de Deseille ).
 30 à 40 €

Lot n° 254-réf. 254/8816/212357- MANUSCRIT DE PIERRE ANDRE WIMET. Article devant paraître dans le
Bulletin de la société de sauvegarde du Château de Pont de Briques.
  19 pages manuscrites, non signée, numérotées 9 à 28. Il est joint une lettre de l' imprimerie moderne à PA
Wimet et 20 photos argentiques devant illustrer l' Article.
 30 à 40 €

Lot n° 255-réf. 255/8817/212357- FERDINAND BAC Femmes de théâtre.
Simonis Empis. 1896 Grand in 4: 2 ff. ncv. Prologue d' Yvette Guilbert de 4 pp ( Manque de texte) 20 grandes
illustrations à pleine page en couleurs. Pleine toile ecrue .
 30 à 40 €

Lot n° 256-réf. 256/8818/212357- VERLEY ANDRE Boulogne sur Mer à travers les ages.
Société des editions de la Cote d' Opale. 1978 5 Tomes en 5 volumes in 4 , Nombreuses illustrations. Pleine
percaline rouge de l' éditeur.
Bel Exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 257-réf. 257/8819/212357- DUBOUT ALFRED Les Napoléonides.
Paul Gautier. Boulogne sur Mer. 1925 In 8 carre, 158 pp et notes. Couverturev illustrée. Demi chagrin vert à
coins; Dos passé.
Rare ouvrage du Banquier dramaturge et poëte Dubout. 40 à 50 €

Lot n° 258-réf. 258/8820/212357- DUBOUT ALFRED; Frédégonde.
Dentu. Paris. 1897 In 8 de 178 pp. demie percaline rouge .
1  edt en librairie. Bel envoi de l' Auteur à Mr Poultier. 40 à 50 €

Lot n° 259-réf. 259/8821/212357- SAINT JUST FRANCOIS de. Chronique intime des Garnier d' Ardres.
Compte d' Auteur. 1973 In 12 de 373 pp, planches, broché.
On joint La tapisserie de Souverrain Moulin et Notice sur Bertrand Wimet. 15 à 20 €

Lot n° 260-réf. 260/8822/212357- SENLECQ HTE. Notice sur la ville de Fauquembergue.
Homont. Saint Omer. 1892 In 12 de 151 pp. Pleine toile écrue.
 20 à 30 €

Lot n° 261-réf. 261/8823/212357- 4 OUVRAGES REGIONAUX. Mémoires de Plucket. Echec à Nelson. Memoire
de la Marine Boulonnaise. Les Boulonnais au travail et à la fête.
 20 à 30 €
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Lot n° 262-réf. 262/8824/212357- LEFEBVRE ALPHONSE. Recueil de pièces et documents officiels relatifs à la
Légion d' Honneur.
Hamain Boulogne 1909 Grand in 8 de 469 pp, 11 planches hors texte. Demi basane brune,  à coins .
On jointde Bertrand: Notice Historique sur le distribution des décorations de la Légion d' Honneur….( Birlé
Boulogne 30 pp, broché ) 100 à 130 €

Lot n° 263-réf. 263/8825/212357- VAN DRIVAL E. Histoire des Eveques de Boulogne.
Boulogne sur Mer. Berger fréres. 1852 In 8 de 288 pp. Demie basane brune,  à coins .
 40 à 50 €

Lot n° 264-réf. 264/8826/212357- LEROI ANTOINE. Histoire de Notre Dame de Boulogne
Boulogne. Leroy Mabille. 1839 In 8 de 403 pp. Planches. Demie basane brune,  à coins .
Neuvieme edt.Rousseurs; 30 à 40 €

Lot n° 265-réf. 265/8827/212357- DOREZ SAURET. La pêche à Boulogne sur Mer.
Boulogne. Berr. 1876 In 12 de 160 pp. Pleine toile bleue.
On joint de Ch d' Héricault: Histoire nationale des naufrages ( 365 pp, pleine toile bleue, in 12 ). En tout 2
volumes. 30 à 40 €

Lot n° 266-réf. 266/8828/212357- MARIETTE PACHA. Lettres et souvenirs personnels.
Paris. Jouve. 1904 In 8 de 296 pp. pleine toile écrue.
 20 à 30 €

Lot n° 267-réf. 267/8829/212357- CHATELLE ALBERT. Napoleon et la Legion d' Honneur. La ville impériale:
Boulogne et son port: 2 VOLUMES )
  On Joint :Pictorial History of Napoleon. Twent Five Images by Andre Collot. With Commentary by Edouard
Driault. In 4 oblong.
En tout 3 volumes. 60 à 80 €

Lot n° 268-réf. 268/8830/212357- LOT BOULOGNE Images de guerre ( Mémoires de la société académique:
Tome III ).LOSAY: Godefroy de Bouillon.  DUVAL GABRIEL: Les Franciscains à Boulogne sur Mer. WIMET
P.A: Boulogne sur Mer , avec envoi à Eugène et Claire Lise de Prat. La tapisserie de Souverain Moulin.
Bertrand Wimet . VANDERWIELEN: Lise du plat pays, avec envoi à Me de Prat. HARBAVILLE: Dictionnaire
des commune ( Tome II seul ). DUPREZ: Architecture et trésors des églises de Flandre ( Sont jointes 2 lettres ). .
  En tout 9 volumes ou plaquettes.
 30 à 40 €

Lot n° 269-réf. 269/8831/212357- PARIS A.J. Histoire de Joseph Le Bon et les tribunaux révolutionnaires d' Arras
et de Cambrai.
Arras. Imprimerie de la société du Pas de Calais. 1879 In 12, 588 pp, percaline editeur.
ON JOINT: ABBE MORY: Opinion de l' Abbé Maury député de Picardie sur la Constitution civile du Clergé ( in
8, Paris, 1790 ,mouillures et manque au titre, relié pleine toile. ) 40 à 50 €

Lot n° 270-réf. 270/8832/212357- CHARLES d' HERICAULT. La France révolutionnaire 1789 - 1889.
Paris. Perrin. 1889; In 8 de 3 ff.nc, 756 pp et XL pp, nombreuses illustrations; Pleine toile ecrue.
 50 à 60 €

Lot n° 271-réf. 271/8833/212357- LOT DE 7 OUVRAGES SUR BOULOGNE. Eustache le moine un pirate
Boulonnais du XIII  siécle. VILLIERS PATRICK: Les corsaires du littoral. GUY BATAILLE: Boulogne sur Mer,
1939 - 1945. CONGRES MARIAL 1938:  Souverainté de Marie. BOURGAIN J.MAHIEU/ Les Marins
Boulonnais péris en Mer. ( Envoi à Mr Eugéne de Prat. TOM SOUVILLE: Vie et aventures. P.A.WIMET: Le
sacre et la légion d' Honneur.( avec une carte de Genevieve Wimet ).
 40 à 50 €

Lot n° 272-réf. 272/8834/212357- MABILLE DE PONCHEVILLE LOT de 3 OUVRAGES; Les saint de
Flandre et d' Artois. Chez les Domicaines du Grand Ordre. Les chemins de Rome.
  On Joint: Jean Guitton: L' abbé Thellier de Ponchevile.  Et divers: EN TOUT: 7 volumes ou plaquettes
 20 à 30 €
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Lot n° 273-réf. 273/8835/212357- ETUDES NAPOLEONIENNES.  REVUE HISTORIQUE DE LA SOCIETE
DE SAUVEGARDE DU CHÂTEAU IMPERIAL DE PONT DE BRIQUES Revues format in 8  : DU N  1 à
38 ( de 1969 à 1998 ).  Les 29 premiers N  sont reliés en 3 volumes, demie percaline verte.
  Parfait état avec de nombreux courriers entre Mr de Prat et Mr Beaucour.
On joint de Beaucour : La campagne d' Egypte ( 1798 - 1891 ). En tout: 8 volumes. 60 à 80 €

Lot n° 274-réf. 274/8836/212357- FERNAND EMILE ET JEAN BAPTISTE BEAUCOUR. Lettres décisions et
actes de Napoléon à Pont de Briques.
Société de Sauvegarde. 1979 - 1988. 2 tomes en 2 volumes in 4 brochés.
Bel envoi de Mr Beaucour à Mr Eugêne de Prat sur le totre du Tome 2 50 à 60 €

Lot n° 275-réf. 275/8837/212357- BOULOGNE SUR MER ET LA REGION BOULONNAISE. 1899 .XXVIII
CONGRES DE L ASSOCIATION FRANCAISE POUR L AVANCEMENT DES SCIENCES.
  2 Tomes en 2 volumes in 8. Cartes , planches etc… Demie toile verte à coins. Couvertures.
 100 à 150 €

Lot n° 276-réf. 276/8838/212357- LOT DE 9 OUVRAGES OU PLAQUETTES SUR LA REGION.
 20 à 30 €

Lot n° 277-réf. 277/8839/212357- LOT DE 11 OUVRAGES OU PLAQUETTES SUR LA REGION.
 20 à 30 €

Lot n° 278-réf. 278/8840/212357- LOT DE 7 VOLUMES SUR BOULOGNE JANINE WATRIN : De Boulogne à
Condette. Charles Dickens.  Vingt ans d' occupation anglaise. ALAIN LOTTIN: Le journal de Gabriel Abot de
Bazinghen.HERICAULT: Ah Le bon vieux Boulonnois ( EO: Un des 200 Hollande N  61 ). YVETTE CHARLES:
Les rues de Boulogne. LESAGE: Peintres des cotes du Pas de Calais. BLANCKAERT: Dunkerque.
  En tout 6 volumes.
 50 à 60 €

Lot n° 279-réf. 279/8841/212357- ANTOINE LE ROY Histoire de Notre Dame de Boulogne.
Pierre Battut. Boulogne sur Mer 1682 In 8 de 13 ff.nc.292 pp. Plein veau brun. Reliure de l' époque usée.
Une des premieres impressions Boulonnaises; Relié sans le frontispice. Seconde Editiob du Texte ( EO en 1681
à Paris ). 80 à 100 €

Lot n° 280-réf. 280/8842/212357- ANNUAIRE DU PAS DE CALAIS POUR 1821.
Boutry. Arras; 1821 In 8 de 420 pp. Cartonnage papier de l' époque.
 50 à 60 €

Lot n° 281-réf. 281/8843/212357- REVUE DE BOULOGNE SUR MER ET DES ¨LAGES
ENVIRONNANTES;
Syndicat d' Initiative. 1909 - 1910 9 N  avec les compléments. Epais in Folio, percaline violette dos restauré.
 30 à 40 €

Lot n° 282-réf. 282/8844/212357- ETATS GENERAUX DE 1789. ASSEMBLEES DU BOULONNAIS.
CAHIERS DE REMONTRANCES ET DOLEANCES DES TROIS ORDRES . CAHIERS DE
DOLEANCES DES PAROISSES ET COMMUNAUTES;
Ville de Boulogne sur Mer. 1889 In folio de 628 pp et I ff.nc ( Errata ). Demie basne brune à coins, dos à 5 nerfs.
Très bon exemplaire. 150 à 180 €

Lot n° 283-réf. 283/8845/212357- LOT DE 13 OUVRAGES SUR BOULOGNE ET DIVERS STENNE PIERRE:
Le livre vert impérial ( Envoi à Mr de Prat ). PA WIMET: Boulogne sur Mer. MALO HENRI: Corsaires et
flibustiers. SAINT LEGER: Histoires de Flandre et d' Artois. ARCHITECTURE EN BOULONNAIS. ISABELLE
CLAUZEL: Boulogne sur la Mer en 1415. MORY et la belle histoire du transport. Etc….
 1966
 50 à 60 €
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Lot n° 284-réf. 284/8846/212357- FRANC MACONNERIE. LOT DE 3 OUVRAGES. CHAPPRON: Nécessaire
maçonique ( 1817 , 204 pp, relié ). BAZOT : Manuel du Franc Maçon ( 1817 . 376 pp reliure usée ). MICHEL:
La France sous l' étreinte maçonnique ( Vers 1930 ), 382 pp, broché;
 70 à 80 €

Lot n° 285-réf. 285/8847/212357- HAIGNERE DANIEL. Dictionnaire historique et archeologique du
département du pas de Calais: Arrondissement de Boulogne.
Sueur Charruey 1880 3 tomes en 3 volumes in 8. Percaline editeur.
Reprint en 1978 ( Edition culture et civilisation ). 70 à 90 €

Lot n° 286-réf. 286/8848/212357- DROBECQ PIERRE. Eglises, clochers, Boulonnais, Artois, Ponthieu.
Les amis de Pierre Drobecq. 1949. in 4 en feuilles, 21 eaux fortes à pleine page de P Drobecq, chemise, etui. .
Le texte est de P. Héliot et la préface de Mabille de Poncheville. 2
Ce superbe ouvrage, rare et recherché à été publié après le décés de P; Drobecq suvenu lors du bombardement
de la gare de Creil en 1945. Il décrit la plupart des églises de la région. Tiré à 150 Exemplaires. Complet de ses
pointes séches. 100 à 150 €

Lot n° 287-réf. 287/8849/212357- LOT DE 12 OUVRAGES SUR BOULOGNE ET SA REGION MAIRE:
Mosaique en Baie de Canche. DELAMAIRE: Le Diocése d' Arras de 1093 au milieu du XIV  siecle. Etc…
 40 à 50 €

Lot n° 288-réf. 288/8850/212357- LOT DE 3 OUVRAGES REGIONAUX. BAZIN: Gingolph l' abandonné.
Souvenirs du Baron Louis de La Grange. MENUGE WACRENIER: Boulogne à la Belle epoque ( 2 tomes )
 20 à 30 €

Lot n° 289-réf. 289/8851/212357- DERAMECOURT A. Le clergé du diocése de' Arras Boulogne et Saint Omer
pendant la Révolution.
Arras . Imprimerie de la Société du Pas de Calais. 1884 - 1886. 4 tomes en 4 volumes (Cartes, complet ) Demie
basane brune à coins.
Bel exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 290-réf. 290/8852/212357- DR C.H. GROS Mémoires d' un estomac.
Paris. Baillieres. 1878 In 12 de 186 pp, restaurations de papier. Demie basane brune à coins.
Très rare. On Joint: objectif DOUVRES de Paul Gamelin. 20 à 30 €

Lot n° 291-réf. 291/8853/212357- DICTIONNAIRE DU PAS DE CALAIS / INCOMPLET. 3 volumes : Tome
III sur Boulogne et Tome I et II sur Arras.. Bien reliés.
 30 à 40 €

Lot n° 292-réf. 292/8854/212357- VERCEL ROGER - MATHURIN MEHEUT. Pêcheurs des quatre mers
Nantes, Beuchet S.D.(  1956 ) E.O. . In 4 oblong , nombreuses illustrations dont certaines à pleine page, in texte
de M. M. Méheut, Brenet, Marin Marie, couverture rempliée , chemise, etui.
Superbe exemplaire de l'Edition Originale , tel que paru, dans son emboitage  d'origine. Recherché. 180 à 220 €

Lot n° 293-réf. 293/8855/212357- MICHELET JULES. - DARAGNES. LA GENÈSE DE LA MER. Eaux-fortes
en couleurs et vignettes gravées sur bois par DARAGNES
Bibliophiles du Palais. Un réussite 1937 Volume in-4 en feuilles, 151 pp + ffnch, couverture ivoire portant la
marque de Daragnès imprimée en noir et bleu sur le 1er plat, chemise et étui de l"éditeur.
Belle édition imprimée et illustrée par Daragnès, comprenant 14 EAUX-FORTES ORIGINALES EN
COULEURS à pleine page incluant le texte. Tiré à 200 exemplaires signés 100 à 130 €

Lot n° 294-réf. 294/8857/212357- SAINT EXUPERY; Lettre à un otage. ( 1944 . NRF)
  Reliés à la suite: PIERRE d' ARCANGUES: Un mois au fort de HA ( E.O 1944 Avec LAS ) ; ROBERT
MALLET: L' égoiste clé ( E.O. avec LAS et Envoi à Mr Eugêne de Prat ). LOUISE de VILMORIN: Le sable du
sablier ( 1944. E.O ). Pleine percaline brune, couvertures conservées.
On Joint: ANDRE BRETON : L Amour fou ( 1965 ) avec articles de journaux joints et un reprint de DIDEROT:
Pensées philosophiques. En tout 3 volumes. . 30 à 40 €
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Lot n° 294 Bis-réf. 294/8856/212357- PLAN DE ROUTE A PONT DE BRIQUES DEVANT: SOIT
PRESERVE LE CHÂTEAU SOIT ENTRAINER SA DESTRUCTION. 3 grands plans.
 10 à 15 €

Lot n° 295-réf. 295/8858/212357- BULLETINS DE LA SOCIETE ACADEMIQUE DE BOULOGNE SUR
MER. TOMES I à XII bien reliés en demie basane havane à coins.
  LE TOME V EST MANQUANT;
 200 à 250 €

Lot n° 296-réf. 296/8859/212357- EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS:  TOME IV COMPLET DE 7
FASCICULES RELIES EN DEUX VOLUMES demie basane fauve, dos à 5 nerfs. Concerne Fruges,
Hesdin, Etaples, Campagne, Hucqueliers, Montreuil.
  Deux fascicules sont en phototypie.
 80 à 100 €

Lot n° 297-réf. 297/8860/212357- EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS:  TOME V COMPLET DE 9
FASCICULES RELIES EN DEUX VOLUMES demie basane fauve, dos à 5 nerfs. Concerne: Aire,
Fauquembergues, Ardres Audruicq, Lumbres, Saint Omer avec son supplément et ses tables.
  Un  fascicule est en phototypie.
 80 à 100 €

Lot n° 298-réf. 298/8861/212357- EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS:  TOME VI COMPLET DE 7
FASCICULES RELIES EN DEUX VOLUMES demie basane fauve, dos à 5 nerfs. Concerne: Avesnes,
Aubigny, Suplement Saint Pol et Montreuil, Le Parcq, Saint Pol, Auxy le Château, Heuchin
 80 à 100 €

Lot n° 299-réf. 299/8862/212357- EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS:  TOME VII COMPLET DE 2
FASCICULES RELIES EN DEUX VOLUMES demie basane fauve, dos à 5 nerfs. Concerne les Deux
Suppléments ARRAS  etablis par Roger Rodiere et le Comte de Loisne.
  On joint le Tome VIII (  qui est le Supplément consacré à Bapaume, Baumetz , Bethune)
EN TOUT 3 VOLUMES 80 à 100 €

Lot n° 300-réf. 300/8863/212357- MEMOIRES DE LA SOCIETE ACADEMIQUE DE BOULOGNE SUR
MER. TOMES I à XXIX bien reliés en demie basane havane à coins.
  LES TOMES VIII, XVIII, XXV, XXVI. Sont manquants.
Soit 25 volumes en très bon état. 300 à 350 €

Lot n° 301-réf. 301/8864/212357- LOT IMPORTANT DE 17 FASCICULES DE L EPIGRAPHIE DU PAS DE
CALAIS, BROCHES AVEC DE NOMBREUSES NOTICES SUR LA TAPISSERIE DE LURCAT DE
SOUVERRAIN MOULIN ET SUR BERTRAND WIMET
 100 à 150 €

Lot n° 302-réf. 302/8865/212357- BEL ENCADREMENT SOUS VERRE  AVEC GRAVURE DE MODE
HABILLEE DE ROBES EN TISSUS ( VERS 1880).
 30 à 40 €

Lot n° 303-réf. 303/8866/212357- PHOTOGRAPHIES. 55 Plaques  photos, stéréos, sur verre de la guerre de 14
dans 3 boites cartonnées. Bon état.
 20 à 30 €

Lot n° 308-réf. 308/8868/212442- LA FONTAINE - FRANCOIS CHAUVEAU. Fables choisies
Paris, Les Bibliolâtres de France, les Minimes, Brie-Comte-Robert. 1948 3 vol. in-4. 213 (1) pp., [3] ff. ; 201 (1)
pp., [3] ff. ; 253 (1) pp., [3] ff.  Sous emboitage de l' éditeur. Illustrations de François Chauveau.
Edition tirée à 3333 exemplaires sur pur chiffon. Exemplaire de Mr B… N  1169. 50 à 60 €
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Lot n° 309-réf. 309/8869/212442- LURCAT JEAN - LEVRON JACQUES L'apocalypse d'Angers.
Angers, Masque d'Or 1955 1955. In-4  , 34 + 87 pages. Illustrations in-texte en couleurs contre-collées. Demi
chagrin à coins bordeau.
Edition originale tirée à 1500 exemplaires numérotés. ( N  336 ). Très bel exemplaire dans une reliure de
Seguin. 50 à 60 €

Lot n° 310-réf. 310/8870/212442- SACHA GUITRY. Elles et toi.
Paris. Raoul Solar 1946 In-4, 147 pp. - 2 ff. n. ch. En feuilles sous couverture blanche rempliée imprimée et
illustrée, chemise de l'éditeur. Sans l' étui.
Reproduction en fac-similé du manuscrit autographe, portrait en frontispice ,illustrations dans le texte par
l'auteur, Edition originale. L'un des 300 exemplaires sur pur-fil à la forme de Johannot 10 à 20 €

Lot n° 311-réf. 311/8871/212442- FLEURY de CHABOULLON. Memoires De Fleury De Chaboulon: Ex-
Secretaire De L'Empereur Napoleon Et De Son Cabinet, Pour Servir L'Histoire De La Vie Privee, Du Retour Et
Du Regne...Manuscrites De Napoleon Ier
Paris. Rouveyre. 1901 3 tomes en 3 volumes in 8. Non rogné, doré en tête.  Demi chagrin vert , dos lisse,
richement orné.
Toutes les annotations sont dans le tome 3. Très bel exemplaire dans une reliure de Bihoué ( 16 rue Dauphine
Paris ). 60 à 70 €

Lot n° 312-réf. 312/8872/212442- VAUX CH. De; ALBUM DU GIL BLAS
Paris. 1880 In Folio.Texte et 14 planches de gravures sur les 20 requises. Demie basane rouge salie.
1 planche et 3 pages d' herbier ajoutées 10 à 20 €

Lot n° 313-réf. 313/8873/212442- CLARETIE JULES. Histoire de la Révolution de 1870 - 71.
Paris. Au bureau du journal l' Eclipse. 1872 In 8 de 796 pp, texte sur 2 colonnes. Demi chagrin brun de l'
époque. Un coin émoussé.
On Joint: GENERAL CHANZY: La deuxiéme armée de la Loire. ( 1871 ) et La commune de 1871 ( Editions
Nationales ). En tout 3 volumes; 50 à 60 €

Lot n° 314-réf. 314/8874/212442- VERHAEREN EMILE - JACQUEMIN ANDRE. Les campagnes hallucinées.
Club du livre. 1962 Epais in-4 ,  170 pages, .Illustré de 20 eaux-fortes hors-texte d'André Jacquemin. Plein
maroquin noir à gros grains, plats ornés d'un motif doré , sous étui bordé de maroquin noir, tranche dorée en tête,
Tirage total à 300 exemplaires.L'un des 225 exemplaires numérotés sur Rives. 80 à 100 €

Lot n° 315-réf. 315/8875/212442- BERTRAND P; Histoire de Boulogne sur Mer
 1828 2 tomes en 2 volumes . Percaline éditeur.
Reprint en 1ochés , 975 de l' édition Boulonnaise. On joint: LORIQUET: Cahiers de doléances du Pas de
Calais; ( 1891 , 2 volumes broché, dos cassés. En tout 3 volumes. 40 à 50 €

Lot n° 316-réf. 316/8876/212442- LOT DE 6 OUVRAGES SUR LA GUERRE DE 39 - 40. La 2  DB Général
Leclercq en France: Combats et combattants 5 1946 , broché ). TRUFFET/ Aux postes de Combat ( Aquarelles
de Baube ( 1946 ). Du Rhin au Danube ( 1945 ). RENE JUTEL: L' héroique sabordage de la flotte Française:
Toulon 27 novembre 1942. FRANCIS RICO: Ceux de la cavalerie (Archat 1942 ). Les camps de concentration.
Très bon lot de 6 volumes brochés. 40 à 50 €

Lot n° 317-réf. 317/8877/212442- LENNEL F. Histoire de Calais.
Calais. Peumerie. 1910 2 tomes en 2 volumes in 8 , gravures, 319 et 336 pp. Demi chagrin brun.
 60 à 70 €

Lot n° 318-réf. 318/8878/212442- THIERS ADOLPHE. Histoire de l' Empire.
Lheureux 1865 3 tomes en 3 volumes grand in 8 . Texte sur 2 colonnes. Demie basane verte.
Manque le tome 4 10 à 20 €

Lot n° 319-réf. 319/8879/212442- VOLTAIRE - ETIENNE CALO. Candide. Illustrations d' Etienne Calo.
Gastaud frères. Nice. 1945 In-8 . Illustrations, mises en couleurs par Daniel Jacomet, d'Etienne Calo: 6 planches
hors-texte.Reliure parchemin à rabas de Degoul, Etui.
Tirage limité à 1320 exemplaires, 1/1200 sur Rives blanc. Bel exemplaire. 40 à 50 €
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Lot n° 320-réf. 320/8880/212442- HOUSSAYE HENRY. 1814 - 1815. Edition revue et augmentée.
Perrin.  Paris. 1911 4 vol. in-12, 4 cartes dépl. Et 1 portrait, demi-chagrin noir, dos à nerfs, pointillés dorés sur
les nerfs (rel. De l'époque). Une coiffe arrachée, mors marqués.
Ouvrage complet 50 à 60 €

Lot n° 321-réf. 321/8881/212442- MARICHAL PAUL Mémoires de Maréchal de Turenne.
Paris Renouard. 1909 2 tomes en 2 volumes in 8 . Fac similés. Bradel demi percaline verte.
Bon exemplaire sur Grand Papier. 60 à 70 €

Lot n° 322-réf. 322/8882/212442- DE LA GORGUE ROSNY LOUIS EUGÊNE. Recherches généalogiques sur
les comtés de Ponthieu, de Boulogne, de Guines et pays Circonvoisins.
Boulogne Camille Le Roy. 1875 4 Tomes en 4 volumes in 8, percaline verte de l' éditeur.
Reprint de l' originale par les éditions du Palais Royal. 150 à 180 €

Lot n° 323-réf. 324/8883/212442- MIRABEAU GABRIEL COMTE de Lettres originales de Mirabeau, écrites
du donjon de Vincennes pendant les années 1777, 78, 79 et 80 ; contenant tous les détails sur sa vie privée, ses
malheurs et ses amours avec Sophie Ruffei, marquise de Monnier : recueillies par P. Manuel, Citoyen français.
A Paris, chez J. B. Garnery. A Strasbourg, chez Treuttel. A Londres, chez de Boff. 1792, an 3e de la liberté.
Quatre volumes in-8, Faux-titres, titres et : 436 pp., 452 pp., 600 pp., 356 pp. et 2 ff.  Pleine basane brune de l'
époque;. Dos usés. Filets à la périphérie des plats.
PREMIERE EDITION 50 à 60 €

Lot n° 324-réf. 325/8884/212442- LOT DE 10 ESTAMPES JAPONAISES SOUS PORTEFEUILLE TOILE;
 100 à 120 €

Lot n° 326-réf. 326/8885/212442- HAUTE COUR DE JUSTICE Le Procès du Maréchal Pétain. Compte rendu
Sténographique.
Imprimerie des Journaux Officiels. 1945 In-4. .  386p, demie percaline marron;
Compte-rendu in extenso des audiences transmis par le secrétariat de la Haute Cour de Justice.Photocopie
d'une lettre de Annie Pétain. Audience du 23 juillet 1945 au 14 aout 194 20 à 30 €

Lot n° 327-réf. 327/8886/212442- CHARAVAY JACQUES Les généraux morts pour le patrie.
Paris. Siege de la Société. 1893 In 8, gravures, 114 pp et 2 ff.nc. Broché
Période de 1792 à 1804 20 à 30 €

Lot n° 328-réf. 328/8887/212442- DEMOTIER CHARLES. Annales de Calais.
Demotier 1856 In 8 , 402 pp. Broché mouillures .
 20 à 30 €

Lot n° 329-réf. 329/8888/212442- GUÉRARD M. Cartulaire de l'abbaye de Saint-Bertin.
Imprimerie Royale. 1840 In-4, XCVII-487 pp., demi veau havane, dos à nerfs. Reliure de l' époque.
Bel exemplaire. 100 à 120 €

Lot n° 330-réf. 330/8889/212442- BOURCARD GUSTAVE Dessins, gouaches, estampes et tableaux du 18e
siécle. Guide de l'amateur.
Paris, Damascène Morgand. 1893 1 volume, fort in-8,broché, 675 p. Exemplaire numéro -' sur 550, sur papier
vergé à la cuve.
RARE 30 à 40 €

Lot n° 331-réf. 331/9024/212504- IMPORTANT RECUEIL ( 39  x 30 cm ) D' AQUARELLES DE M. LEROY
SIGNEES ET DATEES ENTRE 1932 ET 1946. 66 Aquarelles appliquées sur papier fort: Dimensions: 21 x
29 cm et 15 x 23 cm ).  Sont réprésentés des paysages Français ,realisés , "d’ après nature".
  Sont representés: Yport, Fecamp, Lamor Baden, Allevard, Limoges, Saint Trojan, Cap d' Ail, Ploumanach,
Piney, Bois de Vincennes, Bords de Marne, Le Perreux.
Bel album avec une " critique du peintre", manuscrite , en fin d' Album. 300 à 400 €
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Lot n° 332-réf. 332/9026/212504- GUILLEMIN AMEDEE Le Ciel. Notions d'Astronomie à l'usage des gens du
monde et de la jeunesse. Ouvrage illustré de 11 planches tirées en couleurs et de 216 vignettes insérées dans le
texte.
Paris . Hachette. 1877 In-4,  , IV+969 pages, 361 vignettes en noir dans le texte et 62 planches d'illustrations
hors texte dont 22 en couleurs. Demie percaline brune
5e édition . Bon exemplaire, une page salie. 30 à 40 €

Lot n° 333-réf. 333/9027/212504- DIVERS ( Vilmorin Louise de,Collectif,Fargue Léon-Paul,Sachs
Maurice,Cocteau Jean,Jouhandeau Marcel,Valéry Paul,Vedrès Nicole,Audiberti Jacques,Jouvet Louis)
Vingt-Cinq Ans D'élégance A Paris, 1925-1950.
Paris. Tisné. 1950 In folio de 113 pp. Broché, couverture rempliée. 8 planches en couleurs ( Van Dongen , Dufy
, De Chirico , Garcia Benito , Bérard Sam et Picasso. ) Suivi de Vingt cinq années de Création.
Ouvrage réalisé à l’occasion des vingt- cinq ans de Couture de Marchel Rochas et présentant , en cinq chapitres
la Mode et ses influences depuis 1925 . Magnifique iconographie sur l'élegance à Paris. 30 à 40 €

Lot n° 334-réf. 334/9028/212504- IMPORTANT LOT D' AQUARELLES DE M. LEROY  SIGNEES ET
DATEES ENTRE 1948 ET 1970. 50 Aquarelles sur papier fort . Dimensions: 21 x 29 cm et 15 x 23 cm ).  Sont
réprésentés divers paysages Français . Il est joint un carnet de dessin sur Argenton sur Creuse. En vrac sous
chemise.
 80 à 100 €

Lot n° 335-réf. 335/9029/212504- 1 CAISSE DE LIVRES Passeport de l' art 33 Numeros. BAZIN: Nord Sud.  Les
riches heures du Duc de Berry. Guide National Gallery, Guide Musée d' OrsayETC….
 20 à 30 €

Lot n° 336-réf. 336/9030/212504- 1 CAISSE DE LIVRES DEBUIRE: Coté collections. Les merveilles du Louvre.
Styles Français. Drouot 2001.Histoire de l' art . Musée Nissim de Camondo. Etc…
 20 à 30 €

Lot n° 337-réf. 337/9031/212504- BAUDELAIRE CHARLES - LABOCETTA; Les Paradis artificiels.
Paris. Nilsson. 1933 In 8 carré, broché, couverture illustrée. Aquarelles hors texte de Labocetta.
 50 à 60 €

Lot n° 338-réf. 338/9032/212525- ANONYME Tableau chronologique de l' Histoire universelle depuis la création
jusqu' a Jesus Christ.
  In Folio dérelié, environ 400 pp, mouillures. NOMBREUSES CARTES COLORIEES sur double page.
 80 à 100 €

Lot n° 339-réf. 339/9033/212525- COUTUMIER DE PICARDIE TOME 1 seul.
Paris. Aux depens de la Société. 1726 In Folio, Reliure aux armes en veau usée.
Contient le commentaire de Leroy de Lozembrune sur la Coutume du Boulenois. 200 à 300 €

Lot n° 340-réf. 340/9034/212525- MONSEIGNEUR DE VINTIMILLE; Antiphonaire et Graduel à l' usage des
Dioceses qui suivent le Rit Parisien.
Dijon . 1827 2 tomes in folio de CCCLVIII, 164 et  563 pp.Pleine basane de l' epoque, sans dos.
Dans l' état. 125 €

Lot n° 341-réf. 341/9035/212522- LITHOGRAPHIE EN COULEURS DU PORT DE BOULOGNE SUR MER
VU DU MOULIN VIBERT.
Vers 1860  Encadrement d' époque sous verre églomisé. Dimensions du cadre: 63 X 52 Cm.
 200 à 300 €

Lot n° 342-réf. 342/9036/212290- LITHOGRAPHIE DE DEROY. Panorama  du port et de la ville  de Boulogne
sur Mer.
Vers 1880  Lithographie en couleurs , encadrée ( 95 X 42 Cm ).
Rare et bel exemplaire. 150 à 250 €
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Lot n° 343-réf. 343/9037/2110024- LITHOGRAPHIE DE DEROY. Panorama  du port et de la ville  de
Boulogne sur Mer.
Vers 1880  Lithographie en couleurs , encadrée ( 74 X 56 Cm ).
Rare et bel exemplaire. 150 à 250 €

En fin de vente seront vendues environ 25 caisses de livres
divers.

------------------

-La vente se fera expressément au comptant.

-Aucune réclamation ne sera recevable dés l’ adjudication prononcée, les expositions
successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des ouvrages présentés.

-L' adjudicataire sera le plus offrant et dernier renchérisseur.
.
-Il devra acquitter, en sus du montant de l'enchère,par lot , les frais et taxes suivantes : 20%
T.T.C.

-Dés l' adjudication prononcée les achats sont sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire.

-Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant l'acquittement de l'intégralité des sommes
dues.

-Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou descriptions du catalogue seront
annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.

-les frais d’expédition sont à la charge des acquéreurs.

-------------------------


